Bericht der-Seismischen.Statiog H.&1 \ & &

x O "
Meereshohe: 02,4 m L @ 3 11057
Untergrund: Po%phyr Breitez 21720

Instrumente:

Z -Komponéhte Benioff T, 50,45 sec Dampfung aperiodiseci

1phaxa O 000

sW-Kemponente Krumbach T = 2 sec €= 4,0 V= 1800

y (mit Hebelvergriferung)
Ns-Komponente ZEKrumbach T.= 2 seec £= 4,0 V= 1800

% (mit Hebelvergréferuny)

gil«Komponente Xrumbach 7 sec &2 6,0 V= 160
£ mit mehrfaohreflektion) ”~
NS-flomponente Xrwibach sec €= 5,0 V= 150

(mit [ehriachreflektion)

e By A ey - = - - T et — el —— L ] — — R = T g T Commr e — T

SASNex 1059

£ 3Z 02 13 32, iZ 13 40, schwache Spur
II 12 02 40 31, iZ 40 49, 1z 40 52, iZ 4o 54 schwache Spup

112 » o3 22 08, i2 P2 22 22, 12 2ir 22 30, 12 22 48,
12 2g 23 14, i2 S 24 20, ik 53 24 41. 18- 3
b 25 10, i 25 27, 4B 25 49, M, 2555 . i
A= 1200 Jm = 11° “retagne/Kiidte (BOTL:)
i 42 % 36 93, 15 % B0 ngh

d 42 o8 25 30, iz 25 33, 17 25 35, iz 25 38
II iZ PEP 10 06 21, iz £KP o6 |

iZ_{ pL 06 40, :_Lu o7/ o7,

1 172 o4 11 o3 schwache
a4 ¥ 12 ¥ 52y 1Z 41 45

III 17 14 4 52! 14 54 573 1Z: 5 o 01, 1Z S5 o6 nan :2"1::*:.__;.- "

7 I il o5 20 285 12 20 42, $7 21 148 1N 22 42 schwache S ur
II iZ 22 26 c2, eZ 26 34, i7 27 22: eZ 27 49, eN 28'09,Sgur

LII iZ 22 54 4c, 1iZ 55 18, iz 25 29 nah
3. 1Z P o1 44 37 iz uu 12y 1Z DPPcP 45 36, ir 8 53 o=
1E5549,1N:CQ5425’ - 59: 559‘:)1
A =7 400 km = 6g°

h = 100 m Kleine Antillen
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P20 01 16
o4 50

5. 2 e 5899y 1759 o7, 4% PP 59 86, AL 02 .0V 4F
SRS )2 i T eﬁ 0D 06, ez o4 44, eE o4 47, 14 03 10,
06 25, ell o7 44
2 000 km =

AT

17°  Ionische Inseln

: Pg 06 o4 32, iZ o4 35, iZi BSg o4 4o
&=65km=0,60

o4 31 48, iZi 31 51, iZ 34 %0, eN 49 22, elN 40 29,

o7 46 55

schwache Spur

schwache ipur

el 24(49), 1% 35 a8, 42 39 %6, iZ 35 44, 1% 37 58,

schwaehe

02 34 06,
2% 58 57,

o1l 43 1o,
% 4% 52, iz
¢ o2 o8, &7
. 48 4o 20,
0 55 17 411
28 L %H. 41
g SR | /R 0L
A = 495 km =

19 89 58, 1%
RO o BE -5

22 295 84 D
09 43 65, ik

o4 11 46, iZ
22 42 05, iZ
43 56

1e 39 25,

¢7 oo 18,
14 o5 19,

12
17
14

17
1%

12!

opur

12 %4 28  schwach, nah
1Z 39 40, i 39 46  Spur

1Z 4% 55, 1iZ 44 34  Spur
14 28, 48 1% 94, §7 12 68, Spup
02 29, 174 0% 356, eZ o% 47 ' Spup
4 10 25, i% Pb e 37, 17 1B Go N8,
02, 1Z 11 14, iZ 41 18,iZ Sn 41 24, ;
34, il Sb 11 39, iE 11 41, iB! Sg 11 49 [/sec
T2 00 - M N2 20, 1L 42 28, 17 AN
o B7 Bergschlag i.Dept,Meurthe-et-

lMoselle %Frankreich)
20082 &R 50 67 nah, Krafti
32 95, 4% 55 18, 125520, 3Z 53 26,
7 schwache Spur -

93 48, 1% 93 21, iZ 13 25

g2 42, 12 @2 31,
A2 §7, i 42 25

24 29,
59 26,

43 29,

segr schwach

1Z 12 39sehwaehe Spur
12 42 485 1iZ 43 15,

59 27’ iN 59 51: iN 39 551

00 20 opur
0> 56, iZ ob 20, iZ 06 32, iZ 07 4&
scaowache Spur

nah

P 05 22 4o, 1Z PeP 22 59, iZ 23 28, i%Z PP 25 50,

206 43, 14 PPE27 42, iN 28 218
oes 35 o4, eE %3 09,

50,9,/18
sec.

sec, eN 52 o4,
OH= 9 000 km = 81

16 2% 25, 17 23 27,
1% 29 08, 172 29
Sg 29 25, iZ 29

P 05.20'59, 341 P 20 40, iZ PeP 20 49,
el oo, iZ pP 21 08,
P24 57,412 23 44, eZ
SS 31 13, “IN Scs
O =8 800 km = 30
% 1% 17, 7 91 5, 3% 12 09
_ roal @1 29, 1% o1 9¢ 4
PP 02 Wy 17: 02 5%, 12 03 18, €Z 03 56, eZ PcP ok 56
s 14 o5 09,
10 09, e€B 1. 18 9
&= 5 200 km =

el S 32 4o

eN oKS3 1
eN SP 33 2%, el

_ eN 59 56, eN 42 13,
il L 33§§/26 sec,ll 06 02,5/
=40

B2 25 %0, 48 03 35, 37 PR 39 Wi
13, iz Pg 29 16,,i% 29 20, iz 2§ g%,
20 A=%0 km = 6,5

_ 17 20 55,
12 29 19, 1z 24 39, 1z 23 28,
(PPP) 25 47, 1N § 30 29,
éo 00, eN S8 35 46,
h = 100 km Hondo/Japan
sSpur
14 01 43, iZ o1 %1,

1Z 06 o4, ek S 06 08. en S 0%
) /g} sec, M 12,2/15 seé ! A7
29 0stl. der Azoren (BCIS)




1.

Januar 1959

14 22 Z 14 14 59, 1Z 15 36 schwache Spur
4.5 44: ) schwachg Spurll |

] 12 a5 69 na
22 2;: ' Y= T 51,,12 11 53, iN 11 57nah
20 B+ 2 21 57, nah

17 20 26, iZi 20 %0, iZ 20 34nah
Egg 23,5‘1? Lz | i§58 ‘131', il 36 é6,i1_¢?8n %8 4o
28, 1 Sb 3 ' %g 39 28, iN 39 37, iN 39 21,

53, iN 40 o02,.iN 40 ried ;
R 7%0 K, = 6,é° Ligurischer Apennin Italien

iZ oo 31 50, iZ 31 51, iZ 32 o1 schwache opur
iZ! P 03 4o 12, iz PP 40 29, iZ PP? 4o 42, iZ 41 o2,
iz 41 25, eZ PcP 44 13, eE L 47,5 I 48,1,6 se¢
A =2 400 km = 21,60  NordeAtlantik (UCIS)
1Z1 41 59 58, iZl 12 60 00, iZ 42 o0 ©¢3 nah, kraiVig

iZ 12 39 25, iZ 39 29, iZ!39 32, iZ 39 36 nah, kraftig

ed 06 52 09, 44 52 135, o2 52 &y @l 932 . SPUL
iZ2 20 33 40, 1Z 33 46, 17 34 %0, iZ 34 46 schwache Spur
TAE N O 8% AN -0 18K 1D o5 SPRL . A
B e 28 B, 14 29 02y A4 PP 2915, 17 PFP 29 2y,
iZ %2 26, iN S 32 35, ik S 32 40, iZ PeP 33 48,
27 45 47, 14 4 15, 1A 35 51, 1B 35 58/6 8ec¢
M %6,6,/5 sec, eZ 27 Q7, 1B 35 29
A= 2 Moo km e 19 Hord-Atlantik (BCIS3)

i7Z 00 42 o1, eZ 42 49

52 95 e a1, 42 46 18, i1 A0 19,. 47 4o 24 . nah

eZ PKP 18 28 48, iZ PKP 29 o5, iZ 29 45, iZ:pPKP 29 27,
iZ 30 39, iZ 31 20, i% PP 32 27, eZ 33 02, eZ P2P36 31,
eN SKKS 59 2o, A = 17 500 km = 1579 h=150 km Kermadec~T.
14 F 20 50 43, 7 PeP 50 52, 17 52 46, iZ(.P) 53 %0,

17 BP B 5, 0h PR 55 %1, B S 21 00 35, ‘eE Sc5 oo 54,
el PS o1 o6, eN 10 56, eN L 19,0/%0 sec, M.24,7.15 sec,
eR 26,86MR 29,3/12 sec /=8 500 km=76,50 Hdkaido, Janan
SoeFraieet 50y 4 28 41, 17 28 47, 1%4°'29 o, iZ 29 L2
iz 29 a4, i7 30 51, i% 31 40, eE S 37 11, ef 37 49,

eE 538 16, eN %8 24, eN L 5o5,6/40 sec, ML 59,223 sec
éR 25 035,0,/14 sec , RM 07,6,1% sec

14 06 05 06, €Z 05 35, iZ o8 56 Spur

Tage mit starkerer Mikroseismik:

3"—6" 101, 19-"'" 28-

Ausfgll von Registrierungen: Keiner

Halle/Saale, am 27.Februsr 1959 Dr.Gertraud Richter
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Wt Al 506 02 YB HZ 0P B P37 05 15y A% 05 98; 14 05 WS

17 o4 09 sehwache Spur : :
B 57 05 21 14, 3% 21 86, 17 PP B8, 1893 18, 19 23 55,

iZ 25 44, iZ 24 46, iZ 26 24  Spur
LR 37 0l 26 31 schwache Spur

& 37 47 44 44, 375 44 2%, 12,44 25 nah
HRE A7 SS9 2056 4.7 285 a8, 17 2545 schwagne Spur

Ba o e 3. 47 of Ho  nah

Ee il s S0 2Ns 4, 1% 46 25, 17 16 45,717 48 24
Spur

II iZ 05 09 12, iZ 09 14, iZ 09 19 ‘nah o e
L 5T 08 A8 48, 17 98 2o, 17 18 24, 171 18 34, 4iZ 18 39

nah
PV 0N 57y 2518 o8 schwache Spur
e asRende B 24 L8NG, T A4 17, IN 44 P2, 17 44 27

nanh

6. 1Z 14 45 o3, 1Z 45 19, 1iZ 45 42, iZ 45 53, iZ 45 58,
iE 46 o4, iZ 46 41 Spur

Y L Al 299 5o, Ay 3L P S0 17, HZ So 25y 17 So 34, i7 54 08§,
O0s o G0 - X5 55 09, 1455 39, i7 PP Si 02, 1Z % 10
14 55 29, ek 56 43, iE 57 20 eZ 59,0 eE SKS 1o o0 50/
10.8ec, 6E S o041 29/8 sec, eZ 02 38/10 sec, el PS o2 47,
eE(PPS) 03 o7, eZ PKKP o7 43, iZ o7 49, el 53 08 oo,
eZ o8 56, €Z 09 21, iZ‘PKPPKPO15 B2y Al 15 45 8N
17,7/45 sec  A=10 450 km = 94° Kiiste von Nord—Peru
SR aAeR @O D9 e A% PP 12005, 1% 42 20 L4 12 290 il
b O 87 BB A5 A5 £ 15 il L 15 46, efr 16 26, eZ
BECP A o AW M 17 596 eN 18 08, eN 18 47, eN 19 17
a'= 9720 km = 15,5 Ionische Inseln

8. I iZ P o1 o7 54, iZ 08 02, iZ PP 08 39, iZ 09 09, iZ 1o
€0y 872 PoP 19 24, 17 12 07, eE 8§ 42 19y e 42 %8 &8
o535 15 25, eE 15 22, eN 16 09,,%E L 16,8/19 sec
M 18,0/15 sec A= 2700 knm = 25 Nord-Atlantik (BCIZ)

1t 32 06 o5 02, 47 05 13 Spur

9« I 17 o3 4o.58, i7Z 141 05, 12 41 07, iZ 41 09, iZ 44 12 ,ngh
4T 12 P o4 54 34, 17 54 38, i% PeP ot Oty 28 55 2% 17, 58
82y 84 3¢ 15, 2 PP57 25, i% 57 47, 1% 5 o5 o4 31,

P00 58 A =8 550 km = 77 Andreanof-Inseln/Alcuten




10.

g - 0

14,

A5kl

5§, R

.~-1i - i » g i"‘ltatj on H a 1 1 e

Tk

KL eN L°§5,7/20 sec, M
STTE 3 o5 5024 17 50 #l “3E B2 B3, 1%-<52 48
BV 4220 21 24, 47 21 53, 4% 22 o4

v 17 23 12 o2, iZ 12 13, iz 4D UREOERG LR
46..1 17 P oo 52 45, iZ PP 56

Februar 1959 sSelte 5

B4 xF3h. By 32 47 v aASpus

372 o7 53 30, iZ 5% 47, iB 54 42, iN 54 55, il 35 O
il 55 27 sehwache Spur

$E 00 L4 55 G700y Ay 37205, 27 0% A P, iz 45 55,
iZ 46 09 schwache Spur

i7 22 21 26, i% 21 %2, Spur (ohne Uhrkorrektur)

iZ P 22 36 A2, iZ! 32: 36,71%3?84% i7 36 48, 12 37

4 iz 37 27, iZ 38 44, 14

siéhz ; 162 km = 64, bst-Pakestan (ohne Uhrkorreks

. tur
i% 23 19 43, iN-49 48, iN 49 51, i¥W 19 53 . HQah )
(ohne Uhrkorrektur)

iZ P o4 10 50, i%Z P 1o 57, iZ PcP 12 47, iz 12 52,
eZ 26 09, oB 27 1o, €227 25, eZ 27 53, eZ 29 32
A~ 5150 km = 46,3  Sing-Kiang/China (chne
Uhrkorrektur)
u7,7/1& sec, M249,5/1§ SecC
SHUR
(Ohne Unrkorrelktur)
schwache Spur

e =0 A dRIY = 9P
Kiste von Ecuador (ohne Unrkorrektur)

II 1E 17 54 35, iNi 54 40, iN 54 43, iE 54 So nah,kraftig

(ohne Uhrkorreliztur)

iRt Ae SR e SE oY 34 56 ce . 14y 56 25, (17 Sb 5629,

18-
19.
20.
%K

25,

1§
L
IV

et
L LX

1
5

i
1 eZ 82 s

EZ00 0 IR 158 54, TN M 5697, IN 56 42, iE S6 %6
ABH6. 51y 18 57 46,17 57 28 (ohne Uhrkorrektur)
A =450 km = 4,1 EKrems/Donau (BCIS)

s TG0 Al 19 08 N 1917 nah

iZ 11 14 06, iZ 14 13 nah

EasE s oty 2 15005, 14 PcP 15.14," 1215 28, iZ
16 49, eN 18 53, eN 19 1o, iZ 21 o4, iE 24 31, il &
24 5u. 6B SeS 25 11, ek PS 25 23

. A - 8 550 km = 779 . Iuchs-Inseln/Aleuten

iE 23 10 52, iE 10 12, iE 10 41, iBE 15 36,seismisch?

TORO0VEond Dy 180 E6 .16, T4l 26 20, iZ 26 2k
i oe 6RO I8 08, 1Z. 18 12, 12 18 13. Bpu»r
&4 16 20 45, 17221 41, . Spur

12 12 0 44, iE 30 47, if 30 49, iBE 30 53 npah

1740 29 23, iZ 29 28, iZ 29 32 nah

17 18 28 49, iz 29 41, iZ 29 51, iZ 30 16, iZ 34 47,

- 5 - - j'ur

i eee 2g Rl c 17 25 59 . 37 25 EOG AR5 28 EZ 2% 45
selsmisch?

12 B M0 42 29, 4% 43 23; i7 44 32. Sour

iZ 16 16 25, iZ 16 36, iZ 16 37, 1Z 16 48, i% 17 19

NG 80 10 22, 1% 15 00, 1213 03, 17 14 34,

1z 15 56, iZ 15 48, seismisch?

R e 2] P9, 371 21 32, 17 21 58, iN 22 39, iz 24 32

spur




Februar 1959 oelte &

—— — — _—— B— — -

19 schwacnge opur
LA HETO 1.7 e N S N nan
3% 15 40 : 12 Ug 377 sechwache ©ODUE
12408158 7 R oL ok, B 1 B} B L0 iZ 09 46,
y ¥ A R SN rriftige Spur

10 e R BOL 52 gl +hil NobRvalia 51 32 T I 95 17 - 525033
11y4 e 2 SulSdlSGh7

* 9

Tage mit starkerer kikroselsmlk:
3'+LI'¢‘-' 3 9""’12-: 3 15-"'171 [ 19*""“2/‘:, 271""28151610:['118.3

Lusfall wvon Qevistrieruﬁgen;
B LR b DO I
am 6.11°%bis 12°°
am15,117%bis 15°°

Halle/Saale, am 13.April 1959 . Dr.Gertraud Riehter




Bericht der Seismischen Stationp Ha l 1l e .
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1. IiZ P oo 36 26, iZ! 36 28, iZ 36 39, iZ PP 36 55,
iZ PPP 37 o5, iE 37 16, iE 37 47, iE 38 14, iE 38 55,
iE S 40 41, iE S5°41 29, iE 885 41 42
A =2 600 km = 23 Arktisches Meer :
II iZ P 17 03 31, iZ o3 43, iZ o3 49, iZ pP ok ’IBé iZ PKP
07 16, iZ o7 29, iZ PP o8 14, iZ o8 20, eZ o8 27,
1Z 09 06, iZ 10 16, eE PKS 1o 29, iB 41 49, 18 I 5,
€% SKS 14 14, eE sSKS 14 44, iR 16 27, e 19 o7,
elN 27,5 5 eN 40 34, eN 41,6 , eN L 43,0/32 sec
M L 50,0/18 sec, eZ R 55,0/16 sec y» MR 57,2/15 sec
A =12 200 km = 4100 h ~ 100 km Neu-Guinea

& ¥ kdrol-S1 19 schwache Spur
£Eig P 15 59 22, 47 pP 16 80 08, 17 06 35, 17 oo 48,
1Z 01 oo, iZ PcP o9 05, iZ PP o1 2cy 17 pPcP o] 48
1Z pPP o2 13, eZ o2 %8, iZ ScP o4 25 6B 8 o5 37, B
06 18, iE sS o6 28, 8h 06 45, eE 09 28, eFE 12 51
A =4 800 km = 43° K = 200 km Hindukusch

#e 118 F 01 o4 21, 17 PoP of 32; 17 o5 39, iZ PP oY 36,
1Z 08 13, iZ o8 32, ill 14 ¢

A =8 %300 km = 7750 Kamtschatkg
Mk BB NO .29, 37 qu BE Spur
231 L4 20 09 38, i7 09 57 Spur

Je X OL 90 26 27, 42 26 51, 1% 27 06  Spux
I1 1Z M 21 30, 6% 22 92" Spur

6. I eZ o6 26 g By 217 <. 47 29 gy N 27 4% IR 28 44
schwache Spur
II iZ 19 24 o6 schwache Spur
LIX 1721 20 24, 17 20 31

i) "20., 5. §7 o4 O3 I 29 15,0
Se s oy, Wl @2r 28, 17 o2 schwache Spur

o 1 %41 06 44 il R 7/ 11 14, iZ 44 s LR 44 s R 17 44 21,
iZ 4.4 24 nah

ik 34 09.28 .85, 4728 ko B2 @8 48 . 1% o8 55, 1Z 28 57 nah
HiE 4% o938 09, 47 98 43, 17 58 45! 17 55 35 17 oo p

8. L 80 11 253 30, 87 24 14 eZ 24 26, iz 24 1, schwa
II iZ 14 55 21’ schwache’Spur ’ ? e

Ll 84 17 27 27y 17 20 2. 17 29 4o, €2 27 W32 27 58
schwache Spur

Al Ty 44 00 20: 12 o1 25, iN 01 41 nah
B0 5 W0 % M8 47 56 28] 17 Se 51 bou
III iZ 20 06 (14), $7 6B 80, 12 06 27 nah

IV iZ P 22 15 22, 17 15 53

84 15 43, oZ 15 18, eZ PP 18 44
@y e = 85,59 h 150" km .clatomala

1. I% 1%1139 44 46, i 44 49 nan
1 2905, 1B &1 07, 1E 51 14 nah
11 17 12 55 03, 1z 55 oy) 171755 08, iB 55 13, iE 55 15

. nah, kraft;
IV iZ 23 29 (51), 17 31 (4o}, i y Kraftig

4 31 (52) schwache Spur
Zeitmarkenausfall ¥

-----



Seismische
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14.
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17

19.

20,
21.
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i 8 01 6
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{

Lk

R

22,

IV

I

40

00 46,

06
L2y

10

42 22,
17
ge D0,

gt iy
1 A R Y
T3 19" e

o8 46 50,

11 299 471,
NS0 5 F2,

a7, 168
7. 5%, 2B

90 99, 14
29 98¢ &L
fle” H&: 595
22 o4 54,

A= G 500
.. . OON 158 26,

Rk Az B 0502,

12 o4 o2, 17
N 90 o1 07,

i7 o4 45 58,

iZ 46 43 Spur

Station H a J 1 €

-_— — o —— —— — — S — — — e et | — — Lo —— — = S —— ——

B a8 ok oy 1 Bk 5%

ScS 48 39, eN L 10,1/28 sec ,
20,8/14 sec A = 9 500 km = 85,5

ildrz 1959 - Seite 8

17 00 49, 47 0o Sox 4l 00" 58, TGP 5O
nah, krafvig ‘
§2 40 26, 37 4% 65; AT 45 3y 1445 99

schwache Spur

if 52 54, iZ! 52 56, iE! 53 oo, iN 54 o8

nah

59 44 schwache Spur o
17 12 47, 12 12 55, iZ 4% oo, iN 13 07,
13 36, eB 13 43, eN 23 47, eN 23 41 Spur

17 46 57, 17
12 9B Sily. Utk
1% 05" SiF, 1

27 2u, IHh
los 12 26

iz

2% B9 nah
0F 45, YOl o 85, L zg 5%

na

27, 28, @ 275y Adidd Ak,
19 schwaehe Spur
LT SYREE 3 B 1S B0 17 e 1 /ARG 2 4 S
58 42, 17 38 53, 12 39 o7, iE 3918, .
4o 56, eZ2 PP 41 14,§E*#2 gﬁ%aeﬂ S 48 25
1502, > S€Q

°  RiueKiu A4
L2 HZE Sl S5 02 T (58" Nl RE Soy A

Schwache Spur

17
28

21 18 39, iZ 18 42, iN 19 o4, iZ 19 16 schwache Sp.

DO SEES  SSDUT

B OGNy, AN SKENOB . LA A a8 17, BY 2Ry IF S KD
20 00, eZ 55 %0, eE S-01 o4 2%, eN ScS o4 33, eN
979 N 1 2Bs5/19 Seg , M. 29.5/18 gec ,

km = 85, 5° Riu ~ Kiu

iN 12 54 schwache Spur
LIRS 5y Al edn2s . 1% 03 4%, 17 03 5%
o4 07 schwache Spur

I 01" 16, A a1 M, AN 51 19, 4K o1 2h

_ : nan
148 46 o1y 12 46 11, 412 46 2Dy L& 4538,

RO N a y B DN T8 K- FN 20, iR B 29, 48 31 ‘27

12 19 49 02, 1iZ 49 14
0 0 65 56, 417 ob 41

nah, kraftig
schwache Spur
s¢hwache Spur

iR 2R 299 2%, iZ BP 39 %1, 17 PPP 39 58, 14 39 '$6,

1Z 40 21, iZ 4o 24,
108 40 32, 2 41 38,
iZ 8S8 42 oo,
92,12(R)42 45, 174 43 ok, 171 43 11,

i iE 4 87
17 46 39 A = fal Te e,

E M 43 24,

02 25 08 18, 17 a8 28, eZ o
schwache Spur

17 ©9 o5

iZ 40 33, iZ 4o 49, iZ 41 o6,
_ 17 SS 41 44, iE 41 48, i7 41
14 4e 11, 1(L G) 42 20, 1Z 42 26, 47

i7 M 43 18,

SQJ
4.2

1200 km = 11,5° Atlantischer Ozean vor
der Bretagne-Kiiste (BCIS)

oy 14 08 4o, 17 08 59,

47 18, eZ 47 36 schwache c° °

L4 PR A 155, AW 46 21,




_—_-—_—-_—'
- @ @ges Was g 2 - - W e

eps & iZ o7 22 27, iZ 22 48 GStreifepwechsel
IT iz 19 15 27, iz 15 35, iZ 15 46, 1z 16 38, 12 16 52,
-/ Lo B\ A /8 b . T e WA (STl schwache Spur, Selsmischs

24,  iZ Pn 1o 26 11, iZ 26 21, eZ Fb 26 28, el 26 43, i Pg
26 49, iz 27 26, iZ 27 30, iz 27 36, iZ 27 49, iZ 8b

28 12, iZ 28 20, 12 Sg 28 33, iZ 28 44, 17 2B o i@
£9 02: 15 29 23’ A= 275 km :.-’-. 7,99 bei’Florenz/Itallen

25. iZ oo 18 39 schwache opur

26" E 1Y 90 10 06 JZ ol 1155 1% 1025, 21990, 1% 00 24 nah
iZ PKP 02 43 09, iZ 43 21, iZ pPEKP 43 34, iZ 43 48, 14
4% 54, iZ2 44 09, iZ PP644 27, 1Z 45 43, _

A= 14 400 km = 130° ° h = 4100 km Salomonen

27, iZ 07 42 47, i2 13 02, iZ 13 1o, 42 13 17, iZ 13 35 5P

2% L A% Pud 48 15, 18 P54§6,5 s 1Z! Sg 48 34, 1Z 48 593
IR 48 97 A~ 155 km <. 4,49
B 32 ERE20v 05 A4 D37 105 &8, 1% 1 06 .09, 1D o6 09,
D7 062U, a7 06 vET: 7. 07 -0y 17 0o 148, 14 o7 Ja, Nk
03, iZ 08 21, iZ o8 34, iZ o8 37,0113 09 13, iE 09 26,
iZ pPKP 09 33 A = 16 500 km=148,5" h~Ooo km FidschiyIn.

age ot Sl S 00NSD LDl a7 By S o 10T 55 55 %7t 55 58 - nah
II iZ 19 20 27 schwache Spur
IIT iZ 23 11 o8, iZ 41 30, iZ 11 46 schwaehe Spur

B B edrodi Rl L a7 28 D128 29, 1% 29 17, 1% 29 26
iZ2 29 34 schwache Spur, seismisch?
IT i1Z 18 38 38,172 38 46, iZ 38 50, schwache Spur
SRERESvEe  OOR DL 24 O il A0 o4 B, 42 05 17, 1Z ©5. 95,
L4 00 07,1l 06 52, e% o7 25, 1Z o7 35 schwache Spur

Tage mit starkerer Mikroseismik:

L"" 5" 8l, 12--14-,19.M51‘Z

Ausfall von Registrierungen:
am 43, 122°-167°; 14. 8%2_10°9, 28. 899,109,

Kurzperiodische EW-Komponente am 31, 1430_2400

Halle/Saale, am 5.Mai 1959 Dr. Gertraud Riehter



Bée i€ h U der Seismischen Station Ha 1l 1l e .
: ) 02!

Meereshdhe: 92,4 m Liange : 11,57,

Untergrund: Porphyr - Breite: 5150

Instrumente: .
7 -Komponente  Benicff T _=0,45 sec Dampfung aperiodisch

2 Vias 10 000

EW-Komponente Krumbach T = 2 sec & 4,0 V=1800

(mit HebelvergroBerung)
NS-Komponente Krumbach T = 2 Sec ¢= 4,0 V=1800

(mit HebelvergroBerung)
EW-Komponente Krumbach T = 7 sec g—6,9  V="1450

: (mit Mehrfachreflektion)

NS-Komponente Krumbach T = 6 sec &= "B ue = S50

(mit Mehrfachreflektion)

--——-—-—--——--————-—__-——————-

S ST T -—_-———_——4_‘—- E——

- & 17 P .eo 41-05, 17 .41.260,_3Z 41 35, oZ 41 57, iz 42 08,
32 PP 42 29 37 PPP 42 435 17 42 57, 12 &3 10, 12 435 1),
i7Z PeP 43 36, iZ 44 o7, eZ 45 18, eE S 46 33, iE PcS 46 51,
iBE 50 13, eE LG 52,5/21 sec, L M- 55,6/18 sec
D=0 800 K sl - HheD Atlantik, westl.der Kanaris=s
schen Inseln(BCIS)
o G of ST N NS Ve AT A D2, A4 DS 45, 17 15 48
- : schwache Spur
II 1Z o4 %8 15, 12 %8 46, iZ 29 06, iB 44 o6, iE 44 19, eE 45
. 4%, el 46 10 schwache Spur
S1E L 1098 50y 12 58" 59
IV 12 XI5 15 45, 12 15 49, -1Z S%gbr o6, iz 14 12, iE 14 16,
eE L 14 26, L M 14 56, 1E 14 , 12 15 22 Hilders/Rhon
¥ 87209 810 XL 4% 16, 17 -54 21 'ngieg%unngﬁﬂai km=1,6°
9 y ' ok i 1 0 1
?8, iE 35 50 Spur ) o > o g e
N1 1% 22 o815, .47 08 26 schwache Spur

De R0 A7C 00y LN 16y Y4 4T 21y 1247 25, 12 47 31 neh
4, iZ 19 16 22, 1Z 16 %6, 1iZ .16 54 schwache Spur

§, L 4Z P10 49 45, 42 49 49, 3% 49 49, iZ 50 0o, iZ 50 o
iZ P% o0 OB sl Hoe2dl 17 5o 56, 1E 50 43, iR 515’11,81E o
21293y £l L & 5% 55, iE5287,LM 52 24/6 sec, L M 52?7
iE 56 30 A - 850 km = 7,6° Franiésische Alpen (BCEIS)
e EDONID IR e 525, 18 Pe 15 34, 1% 16 08, iZ Sa 16 13
i% 16 30, 17 8b 16 35, iZ Sg 16 55, iZ 17 05, R M 17 14,
L M 17732, i% 18 08, iE 48 25, i% 18 34 :
A = 680 km = 6,1 Grenze Ungarn/Kroatien

B sl o A7 Sl 37 34 43, 171 34 45 nah

PR AR 44 50/17,. 17 834 o4 ‘47 %1 .92 1% W :
26, iE 51 5i Spur , ? y 14 91 28, iE 31 32, iE 31




8.

9.

10.

11.

12,

13.
14,

15.

Seismische Station H a 1 1l e April 1959 Seite 11

o Sy ol ey T

‘—---_-—_‘_'

gy ey T U s g

L e S

I iZ PKP, o1.,42 35, i2 42 49, iZ! PKP, 43 15, 12 43 21,
17 43 28, 17 pPKP, 44 15, iZ DPKP, “44 55, iZ 45 34,
iZ 4 iZ 46 2 iZ 4% oo
y 3?5.: I 7oo’km = 159,5°-h=420 km Kermadek-Inseln
(Moskau)

5L IB) OB 20 o2, 17221 66,042 21 34, 17 21 5y L4 &N 9

iz 22 27, 1iZ 22 4o _
IIL 3% 12 16 19, iZ 1o 23, 1Z4mdo 24, iZ 1o 50 nan

& 20 0656 5% 2L FP 5/ 006, €4. FPER §7 13, eZ 39 14, iE 42 12,
ed 42 27, 1E 42 50, eE 43 ’lg (SKS), 1iZ 44 27
A = 11 800 km = 106~ Neu-Amsterdam/Indik
II i2 12 36 09, iZ 36 21 schwache Spur

51X o2 17 19 23, 172t 19 31, 14 19 39, 172! (PcP)19 46, 34 S0 &

Spur
IV eZ 17 48 58, iZ 49 o3, iZ 49 29 schwache Spur

1Z FPXP 066 .06 17; 12! PKP 66 25, 17! 06 37. 1Z .07 27, 12
pPKP o8 36, iZ pPKP o8 43, iZ SKP o8 48, eZ sPKP 09 36,
2% PP 1o 14, 172-1e 31, 10 13 35, 6 15 .4

.. A =16 65 km =150 h = 600 km sdl,.d.Pidechi-In.

R ad oo 24,5 1Z 1% o, 7 11 49, iZ 12 05, 87 12 26 Spar
&1 1Z 20 26 17, 1Z 26 21, 17 26 24, 12 26 26, 17! 26 29 nsh

L3328 ol 29 45,17 39 45, iZ 39 48, 4Z 39 50, iZ 39 S3 nsh
Er 2R 10-07 265, 1Z° FoP 07 50, 17 o7 52, 17 o8 o2, 1Z o8 10;
04 08 21, 12 08 30, 12 09 15, iZ 09 %0, 12 09 34. eZ 09 S
kow BE o 88s 047 A 1, 217 10 24, 1B 171 57, iBtl 817 59,
3% 18 25, 18 18 .35, IB PSO19 oo, iE PPS 19 26, iE 27 18
A =9 500 km = 86

III eE L 16 23,6/ 20 sec, M L 25,2/15 sec

2y o4 FRE 21 1% 53,.3% .15 36, ¥4 15 45, 1Z 13 2¢;. 18 15 .56,
iE 14 o7, eZ 14 24, iE 15 20, eZ 15 35, iBE 16 22,iiPP16 45,
iEPKS17 oGiE 18 23, eE 22 21, 6E SKKS 23 34, cE 24 17
ar=tini 700 K = 149.,5  h = 50 kn éamoa—In(Moskau)

iZ 18 42 53, eZ 45 42 Spur
B 10 20 25, 14§ 20 28, 1B 20 29, iN 20 Il XY 2048
nah, kraftig

3 14 27 18, iZ 27 32, iZ 27 52 schwache Spur

00
i3 a4 17 85 18, 4% 4339, iB 4 y ol Y '
iZ 44 15 schwachg Spur s S AR

III iZ 18 22 40, 1Z 22 48, iZ 22 57, iZ 23 12, iZ 23 45

16,
18.

19.

schwache Spur

I iZ o7 46 10, iZ 46 20, iZ 46 27 schwache Spur
11 12 16 30 o4, eZ 30 27, eZ 30 33, iZ 52 24 schwache Spur

% 1% 0636 %0, 1Z 37 05, 12 38 23 schwache Spur

RL %290 2120, 1751 25 17 %1 28 nah

I iZ 09 o4 32, iZ o4 40 schwache Spur

II 12 15 14 41, 12 14 45, iZ 14 55, eZ 15 13, 1% 15 18

schwache Spur

RAk 22 17 55 BLs 87 %h 02, 1iZ 34 43 gchwache Spur

W 32 P 17 42 35, 12 42 4o, 17 42749, 17 42 58, i7 43 06,

17 43 25, 127 43 4o 12 44 29, eRE S 45 iE 4
7. 19, 4B 49 27, eé PcP 47 5é, el 48 ’lg?’ez 497086’ oy

A = 1800 km = 169 Westkiiste Grlechenlands (BCIS)




= o
- @ EEs e s s O ssms 2 2w MmO s O Seen 0 2 emd 0 Tl Smaa M S mme s Saa - —

VW PB.P0 30 18, 17 30 22, 4% 30 29, 12 Pg .36 30, 44
55 12 30342, 17 50 45, 17 Sb 51 49, i@ Sg 52 08, iz}
pa 19, 18 seid0y il 3 51y 4l 98 50, 1l 09 65, 1 B
33 39, M L 33 46/5 sec,A=850 km = 7,6 Frz.Alpen(BCIS)
20, eZ o3 48 27, schwache Spur

21. I iZ o1 46 28, iZ 46 34, iZ 46 57, iZ2 49 06, iZ2 49 09, .
iZ 49 37 Spur
TE B4 Pb.2 55P03, L2 55+ 06 Al B9 508 i@ e LA i@ Sn
9 A5 1% 55 S5 17255 584 “Z BbrS56 08y 172 56 44, 14! S8
26 15, & 56 4%, 17 57 Og, 355 DY
A= CHZoriem: = 4,7

22. I iZ o3 44 39, 1iZ 44 43, iZ 45 19, iZ 45 34. Spur
e 18 o908 15, 12" 08 20, 17 08 28, iZ o8 359, 1Z o8 4% nah
III iZ o7 43 49 Spur | : :
IV 1Z P 11 06 44, iZ pP o7 o6, il o7 35, iZ PP 09 48, iE S
16 18 A = 8 %00 km = 75° h = 100 km Fuchsinseln/Aleuten
V ez 19 14 49, iZ 14 55 Spur
VI iZ 20 46 03, iZ 46 39 schwache Spur

23, iZ Pb o6 18 17, iZ 18 21, iZ! Pg 18 26, iZ 18 35, iZ 18
47, iZ 18 52, iz Sb 19 13, iZ2 19 18, iZ! Sg 19 24, iZ 19
28, iZ 19 33 A = 500 km = 4,59 |

24. 12 PKP, 18 17 56, iZ 18 o8, iZ PKP, 18 22, iZ 18 29, iZ
18 35,47 19 o5, iZ 19 45, iZ 20 39, iz PP 22 1o, 1% 22
47, iE 27 oo, iE 27 24, eE 28 o4, eE SKKS 29 47, eE 32 15,
eE PBKS 32 53, eE 35 10, eE_PPS 36 17, iE 4o 27
A =17 900 km = 161 Kermadek-Inseln

§00 % A ¥ 00 90 OB, 17 PP 3 18, 12 3N 34 , 17 31 50, iZ 32

13, eZ 33729, iE S 34 22, ik 34 34, iE SS 34 39, iE SSS
W ODs N0 3D Ogy. X FeP 55 47, 4B 36 22, iR 1L 26,8/15 sec,
ik 37 40, L M 38,0/12 sec, iE 38025, 18 PeS 39 o3, iE 4o
54, iE 41 35 A = 2100 km = 18,5 SW-Tiirkei

I 12 P o1 09 594 1Z 10 02, iZ PP 10 15, iZ2 PPP 1o 29, iR 'S
15 40, iE(SS)13 51, eZ(PcP)'Ill-oos, 1E 14 22, eE L 15,9/15 s,
1E 16 40 A = 2100 km = 18,5° SW-Tiirkei

III iz 17 49 27, iZ 49 55, iZ 50 oo Spur

26, I iZ! Pn 14 46 3o, 1E Pb 46 46, iE Pg 46 51, iE 47 o2, ‘1K
87 17, 4B 47 21, i8B! Sn 4% 28, iE!! 47 34, iE Sb 47 44
1B!! Sg 47 57, L M 48 o4 A=550 km=4,8 V?neti§ner,Alpen

BCIS
Il iE P 20 oe 46, 1E! PcP 52 5o, iZ pP 53 20, iZ pFeP 53 28,
xR U o oD 47 55 28 47 55 41, 12 PP 56 oo, iZ pPP 56 44,
22 PPP 57 o LG PPRR BR 20 iRl § o2 o2, 1E ScS o3 1e,
1E SP 03 43, iE! PS 03 ey &2 BPP o4 ‘00, 17 ol 20, iE pP8S
PR 29, 1E SSP o4 43, iR sSPP o5 09, iE 03 25, 1B o7 19,
1k o/ 47, iE SS o8 18, iE s3S o8 HO IB 99 36 iR 92 96,
I.NH 21 27,0/19 sec, L %4,0/12 sec

A =9 200 km =83® n = 120 km Nordkiiste v.Taiwan
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— e b= - — e - — - - - — - — -

27 18NV AF 28 .62 19 55 767 20 11, iZ 20 27 schwache Spur

28. el= P. 1122 15, eli= PP eE= PPP 27 28, eE= SES 32

70, eB="5 52 55, 0 | éE: 2k 085 o= I 50455/22% 8ecs
LM 12 01,0/18 sec

A ==iGGh e - Grenze Mexiko/Guatemala

Tage mit starkerer Mikroseismik:

i s 8 i 11,517, 1S U2 on s 275 SApTT L

= 29, % (mur kursheriodiBehe
Komponenten)

gfﬁtgisggég | Dr.Gertraud Eichter




Bericht der Scismischen Station Ha l 1l e

Mgl i A8 9 S Y

137 Pio8 0. 190174 How25: 17 50 487 TH. 52 Doy k. &
3 B og SIS T el el T %9. 88/5 SCC

A= 38560 km = 52 Nordelranm 5 &
Lk 224 29, 59 1 17 Eg 59 G4 6% 39022, 17 Bgy o)) ey e
99 gyl 59 A7 o A =T deRm

2.  iZ Pb o6 37 52, iZ Pg 38 oo, iZ 38 15, i% Sb 38 48,

] LS 0 5.7 M99 ddls aZ 59 e Iy 59, 3%
i% 22 gg"z = %129km i 4,69 Steiérmark

4 iZ ! P o7 27 o4, iE PeP 27 25, ik PP 29 45, il S 36 22,
i PS 36 42, id ScS 37 03,0E LG 48,5/42 sc¢, iZ R 50,4/
Satsee. i N 55 575580y Al 5755, & M 57,7/25 Bee _

A = 8ooo km = 729 h = 35 km Ostkiistc Kamtschatka

5 _I1Z 14 o6 38, iF 06 44, iE 06 47 nah _
Il 3z P 19 15 26, 1Z 15 38, iZ 15 41, iZ 15 49, iZ 15 53,
Be EE 00 S0, el SocSe i €8 25 33, (iR 29715, ¢B. L 46,7/
50 sccy, L MM 45,6/22 sec, L M2 7.8/15 scc

A = 3 000 km = 720 Kamtschatka
Be iZ 17 47 58 schwache Spur

2« I B 22 47 28, 12 Bg 47 31, 1Z 47 34, i7 47 48,
A = 620 km = 5,60 Nord-Italien
EISL P DI, S BDY 6 47 67 2k nah

3, 2de BUTINSE6 @6 18 DP46 17, 17 PeP 46 2%y 18,46 Sk, iZ __ |
47 2oy ©0 47 54, 17 48 09, 17 PP 48 40, 12 48 88, iZ Ry AT
49 14, iZ 49 53, ¢E 3 55 29,; B P3 55 416 CEk ScS 56 10,. N
256 o4, &hi 12 02%8A=7950km=71,ik N = 35 km '
| - Ostkustec Kamtschatka
10, 1Z 00 08 56, 1Z 69 08, iZ 09.11 schwachc Spur

1. I421 08 14 0o, 17 14 03, iZ 14 05 nah, kriftig
II 1z P 16 40 11, i% 40 19, iZ 4o 28, ik '§ 49 o5

_ A=7890 kn =91 b = 35 kn Kentschatka, schvach [N

12 I 3iZ 00 44 50, iZ 44 55, iZ 46 16, schwacho Spur A
amb LG RGO 0850 174 00 09, 1Z PcP 09 264 12 71021, 12 . PP
0990y 27 . FRP 1% 09, 1B 'S 18 195 18- PE18 38, il 8o 154
el L 56,0/28 sec, L M g§1,0/16 sec B g
8 = 8000 km = 72" Komandorski-Inscln Sy Ry
111 ¢Z2 09 16 47, 12 17 18, iZ 17 59, 1% 18 44, iZ 20 21, ey
Ivlﬁ %1139 Spur . SV
Bl e 00 BR, 4N 02 22, YEBP o4 L4, iE of By
2% AN 06 49, o 4o 38, il 11 o7, i SKS 11 20, ol S g
je o7, ¢k 13 36, il PS 13 48, oF SPS 19 43, o 2o 20/ N il A
10 sec, ek 24 o8, iR 25 22:0E L 37,0/25 soc, L N 47,0/ |HESEEEE
18 sec A = 11 300 km = 102° nw 2 Argentinicnp O e
YA e Bl 52 16, 1ZPeP 52 33 {7 &3 B BB i 5 oo NSO G
R BeD )02 .27, 4 o Do A = 8650 km= ’ B 1 e

/78 Aleuten

Wik 22 14556 47 ' 41 Dyl di259D  achwanha Spur



14,

- 1B
iZ
47

¥ 24
1K
1k
15
172
56
58
42

16.

1K
46
12
12

19.

204
i |
IlI

-— @y

LV R4l P .06 449% . AE 44o2a,

cl 44 08,
48,4/12 see, ik 54 13

- e T — -

I iZ 01 o4 1o, cZ o4 49, iZ o5 34, eZ 06 30 schwachc spur
IL 12 o4 4o 54, 1Z 4p 11
J1d ¢B P06 91 19
iE 35 12, iBE'3S
Nachtrag:iZd 51 2%, 1% PPo5ﬂ 50

1, iBE 5%0321)% 34 50/6 sec; .
L1 s il PR
117?51E 38 27, B 38 47, c¢BE 40 14

Agdisches lMeerx

i PP 41 27, il PPP 41 32,

S 44 32, iB 44 42, iE! S3 44 51, iBlI S8S 45 08,

45 29, 12 45 %6, 1% PcP 45 58, iE LG 47 02, L I

$5/45 8ee, 4z 4 QA AT U SeL T 4G g0, 5ih ST a8y
A= 2000 km = 18 I - Kiiste v.Krcta (BCIS)

19 24 49, iZ 25 10, eE 26 21, iR 26 44, iE 27 32,

2B 16, iE 28 23, iE 29 .17, iE 29 28, iE 29 37,

50 ‘08, iE 30 26, iE Mq %0 48/4 scec, iB 31 oo,

My 31 47/6 sec, iBE 32 06 ,

08" 299 A6, 12 35 22, 6% FKP %5 ve. . B 59 H8. el
504 @4 S 02, 17 PRIH7 15, 2B S75%, 4N 5 S6. @ 2N
0, N 28 149, AN 39 A9, 1N 4o 19, 1B 45 S%. il SKS
25, 1N SKKs 44 27, g 1

A= 15 700 km = 123,5  "NeueBritannien

05 45 57, iE Pg 45 59, iE 46 o7, iE 46 10, iE Sg
14, iE L 46 20/2,5 scc A=135 km= 1,2

S €5 85, 1 Zh 25 88, ok 26 07, iZ 26 32. 4L 29 18,
27 24, ¢ PeP 27 37, iR PP 27 41, iE PPP 28 16,

28 47, e 31 54, eE S 32 10, ¢E PPS 32 54, eE 35 o /1%
ek 44 30, el 44 49, 1B L 46 56/16 scc, L M

A= 1830 kn = 16,5

L = 4800 km = 44° Ost-Afghanistan

iZ 4o 44 46, iZ 45 1o, iZ 45 16, iZ 45 44, o7 46 11,
18 46 25 Spur

L4990 &6, 97 1 18 A7 06,
I > ol AN 52 28. Spup

14 47 14, 1iZ 48 12, iZ 48 48,

i y © OB 4" 56 3506, 17 994 17
foy 14 O DK Wl B 58 22, 17 88 58 eSS i§7SSg 5; 35?
Weh DOy 1420 0025y 14 ‘01 ©2, iR T o1 39/5 scc,

By BG 02 0, 17 o2 23, 12 o T AR 1L B o4
iE o4 36 A = 2500 km = 22,5° K Tt g !

>k 59y 12 PP Sh S5, 17

255 1o A PE o afl 16, 17 21'54
18 L 21 45/2,2 sec

ket e kel 0l 15, 12 o6 27,
DEg 06 57, A = 170 km = 4|

2l 00 2 25, 1% 2o 49
Il 12 o4 57 58, iZ 58 08
SEL 4R DB 24 1748 Lo

99,984 82 59 28,
47 20 A = 7550 km

Ve b2 02 05

V 1z 15 22 (57), 1Z P 23 22

| 17 29 53, 1Z 24 i

17 sec

' A = 1800 km =
Vi &8 F 1980 20, iZ]

17! 30 B0

24 oF

=y
—

68°

e, 2¢
PaP %9

1N SKS 40 41, iR

0%, @5 26 i Q5> 50

QI 8 26 42 3
y 6N PeP 28 13, L M 31,3/10

_ | Lol e 1% %9 1.7, i
i7.1 Pp 55347’ Ty pPP 54 4 59: 7K 32 qu 17

S 41 02, iE ScS 41 11, iR

Kaukasus (nach Moskau)

iZ Sn 21 36, iZ! Sg 29 38
Al 2. By AmiTe Tm! ol B8,

. = 1,5
S%Z 06 29, iZ Sn 06 36, iZ

‘schwache Spup
schwache é%ur

, 1Z PcP 38 52, iz
RG24 ¢ e s

| 38 55, iz
Lé B8 5e A7 Yo LT
Himalaya.

_ y 12 05 35 nah

y, 1IN PP 23 34, i7Z PPP 23 45

i &2 28y 18 L 27 5=,
ScC
Algerien

Bel 9L 30 4. 12

pE 30 43,

) ‘ 92 29.
y 14 34 43, i7 PPP 36 03,

41 27,



oelte 16
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Seismiscbe Station

- @ #Wes 2 tam e = s = e

24, VI Fortsetzun o 1 ;
iB 41 36, %E 46 42, 1 35 46 52, el 858 50 c4, G
PKP-KP 56 11, eE 58,0/16 sec, ci L 20 00,9/34 scc
L M 07,4/25 sec, L M2014,0/17 seC ,

A= S88gltn =565 Oaxaka/riexiko o - [{ {0 B8l L 611

25. w1/ AR (79988 10 8o 17 Al 17, e 2 L85 1o Y 8 /A (o VAP O U ik U e 1 S5l /5 181 15
26; nah
ghs 200 20 A0 a2 ueO s . P e by N EE S L R gl

Tk P s odut 2 4 i 7 SR @ 98 26 A 25 SB R B - e & il
R N8 il ERE28. 8205071 28 55, AE 29 47 o AW '§ $5 34
cE sS 35 43, cE Bgiﬂg, oy Fe ) o I 56l o el
=3 Tl 26 QO SY SCC ”
o A 9120 m = 82° h = 35 km Riu - Kig -Inscla
BEES 171 B 05098 297 17 98k0 S iz ool g 17, BOR 58 55,
172 PP 4o 45,"HA = 7500 kin = 66 Legvard - Inscln
schwach b
sl B o6 agn 56, 87 PeP 45 5N, 17 PP A4S 4L < 47 PRP
46 10, 1% 46 23, IZ 47 25, iZ 48 ‘o4, eZ 48 29, cE
51 11, A = 4900 km = 44°  Afghanistan schwach
WIVEZE (g SBHRE 25 A5 6 L 4 - A5 U9 ‘mah
Zee oK 3

10 18 51 schwache Spur
e SR 1600 Sap RN of b N ol T 24 ¢ N o 129, 1R o7 St
cN 01 56, 1N o2 27 schwache Spur
BEEE N Fnt 20 50 Fog 17 4o 36,47 Pb Lo 51, iZ rg 491 1o,
7 g o R e I S AR B SR A R T (o T 4/ T VLR
14 Sb 4 24, iZ 42 38, iZ Sg 42 57, iE L 43 17,
LM 45 o2 [/ 245" 8e¢, 12044 10 |
| A = 900 km = 8,2° Jugoslavien (BCIS)
I¥ ed 21

7 120 bas e g BphEd. - iW ep Bl nah

‘I iZ PKP g ed 09,0 17 pPEKP 02 35; eZ ol 12, ¢Z PP

Qb W 52 17 SERP 05 45, 1Z o6 27, 1% 06 05 &N 07 17

eN 09 38, iN 10 24, eN SKKS 12 06, eN sSKKS 12 38,

eN PS 16 37, eZ 18 4o, 1620 10, CE 20 45

A = 15 800 km = 143~ h = 100 km Neuc Hebrig .

Il 1Z 41 15 24, iZ 15 27, iZ 15 oV 42 15 3% nah kraPtiy
LaL U019 005980 47 o0 28, iZ o0 52, iN 00 39 schwach

12

o4 51 51, iZ 51 53 schwache Spur
iZ

PORPEEwRs 12 09 26, 172 09 29 - nsh
gy 09 47 11, oN 47 25 schwacheo LSPur
§Z Pﬁﬁﬂg 1% 54, gl B P B R R SRIT R B 0 e L RS L
20y Lhen 09 55, 1B Sg 20 51, iE 21 20, iE 21 53
WREAG S 2R L. TN 22 5o iE 26 e :
. A = 1050 km = 9,59 Rumidnicn
Ig Z!.% ;5 fIF:'—" %gji 12 41 54 schwache spur

1Z Pg 19 LS hE A (% 172 Sg 49 . 59
A=45ké=0,2053 Bt A 555 lZ'L/./ 55

Tege mit Mikroseismik: 1, 2, By QS A5 B Ok . 31.

Ausfall von Registrierungen: 15.850—1245; A BT g
Halle/Saale, am 3,Juli 1959

23.
29.

20,

My L
ik
1 25 0

Dr.Gertraud Richter

20 24, eE 50 535, iN 51 09, cE 52 Q6 schwachctpyr




Bericht der Seismischen Station Ha l 1l e .

s aays ‘1_959-

T 12 12 So 44, iZ 50 52, $% 51 09 sechwache Spud

2. I eE L 01 39 49/14 sec .
II 1Z P o2 _50 26, iZ 50 42, iZ 50 47 44 51.27, €4 52 29
eZ FP 55 35, iE 53 54, eF 54 23, eE 55 19, 1E 55 42,
8E S5 03 oo 51, eE 01 10, eE 03 3o, eE 03 49, eE705 32,
iE 09 15, eE L 25,6/20 sec, BB{IH 27,0/17 sec, M, 24,2/
15 sec A =9 300 km = 84° tan ~ Taseln |
III e2Z PEPH 0> 43 11, eZ 43 19, eZ 43 2o, eZ.PKPé 4% 42,
eE PP '47 39, eE 48 12, eE 48 27, eE 49 24, “eE 51 18,
& = 17 400 km = 1570 Tonga-Inseln _
IV iZ PKP, 03 51 52, iZ 52 ok, iZ 52 1o, iZ 52 14, iZ PKP,,
2c 18, '1Z 52 25, iz 52 36, iE PP 56404, iE 56 15, eR
o4 o4 36, eE PSKS 06 46, &
A =17 400 km = 157 Tonga - Inseln
V iZ FKP, o4 12 o3, iZ 12 del 14 92 1%; iE.PKPé
iE 15 06, eE 21 08 .
A= 17 400 km = 157 Tonga - Inseln
VI iZ P 05 ©9 59, iZ PeP 1o 0>, iZ 10 16, eZ 10 36, iE
Yo 29y 6B 11 29, eE 11 51, eE 12 27, eE PP 13 12, iE
T S%. &l 14 15, eEB 15 22, eE SKS 2o gy welaS 2000,
1E S¢S 20 29, eE PS 27 o4, iBE 21 15, iE L 45,3/20 sec
M 46,6/19 see, A = 9300 km = 84° Batan - Tnseln

3. iE Sn 23 36 44, iE Sb 36_52, iN Sg 36 59
A=x 320 km =.2,9 Heidelberg (SW-Deutschland)

wh OR 82 05 32 47, 92 43 11, iZ 43 19, 14 43 24, 12 43 36 Spur
I1 32 13 27 21, 12 27 24, iZ 27 28, iZ 27 26  nah

o 2219 19 08, 12 1513, 18 15 31, i 15 34 nan
6. 4.0 28 59; 1% 25 15, 12 25 23y iN 25 49 schwache Spur

7 iZ P 13 49 24, iZ 49 37, i7 49 45, iE 50 03, iN PecP
20 31, IN § 57 19 A = 6200 km = 560 Atlantik

10.  4Z 10 26 07, iZ! 26 20 nah, kriftig

12, iz Pg 15 01 26, 12 S¢ o1 46, im 1, 0g 02/2 sec
iN o2 14, 12 02 26 A = 150 km =

12 ol

» 1N 02 05,
1,5 Sprengung b.Gottingen

(8,2 t)
19 I42 P 12 ok 46, iZ o6 49, iR

_ 06 55, iN PP o7 13, :} Ppp
07 22, 1N 07 38, iE 09 13/5 Bec, iN S 10 3>, 34 Per
10 21, 1E SS 11 o02/6 sec, ,eN 11 o5

| A =2 300 km = 21 vor der Slidk.iste der Térke;
11 32 21 57 59, iE Pn 58 o1, iE Pb e, 13 Pg 58 wg. i

1% Pg 58 27, iE 58 42, iE Sn 58 59, if Sb 59 N
P 23,7181 8g 5927 A' 45 kn = 198" Shris, >0 1E! 8

14, 133002545 iE 25 4 iE pP 2 : : .
iE 27 52, 1h 2 49, 1E pP 26 12, iF 26 52, ig 27 ol

28 29, 17 29 28, iZ 29 41, iz Fb >
iE PPP 31 38, eRl SKS ' T g AT

36 14, iE S 37 0o, ip! SSK> g 5
s 57 26, eE PS 38 36, ik SPP 39 16, iR PPS 39 29,BZE ;
5S 44 06, iE 54 09/15 sec, 68 L 01 01,6/45 sec, Ll 08,5/
20 8ec A = 11 000 km = 100” h = 120 km Bolivien

. AL ﬁ .
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17. I

- e emm s b
A SEE = s O dEs W W Sae W W R g G Gee e G W e e e e - -

4. 1II iZ 15 16 48, eZ 16 51, iZ 17 o9 schwache Spur | i
' IIT iZ 2‘5| 21 48: 20 er oo: eZ 22 16, iZ 2% 28 schwache Spur

eZ2 o2 51 15, iZ 51 43 schwache Spur

6. I IB 06 3524, 1B°37 43, eB 38 24, iE 29 02, 1B 3910

1E 39 28, 1iE 40 14, iE 40 31, iE 40 39

1R 49 5o
(A'= 1450 km = 13° Griechenland)

II eZ o2 42 24, eZ 42 38, eZ 44 21, eZ 44 31, eZ 44 55

schwache Spur

III eZ Pn 03 30 53, iZ Pv 31 ¢9, iZ Pb 31 15 iZ Pg 31 36,

$R SN J2. a5 LN .Shi 525 3%, (1K, 32 57, AR Sb 55 06y 1B
9.1y AB. 55 245 18 Sg 5% 52 AN 8g 35 57, iF L P07 S
1E 33 45, iE 34 01/ 5 sec, iE M 34 06, iZ 34 35, iZ
% 52, 12 35 09, iE 36 23 ' |
A = 975 km = 8,8 Belgrad/Jugoslavien

1% 12 34 39, 17 36 o2, iZ 36 29, iZ 36 43y 2.7 194
28 97 955, 1B 57 59, 4K %8 o4, 17 38 18, 1iZ M 38 24,
iE M 38 45, iZ 39 15 4

(A ~1780 km = 16°)
sl LTSy 0 SU S AT QA 68 LT T 4 12, AN 41 21 nah
6 6 20 Dy A% 35 Fon 1T 55 39, iN.33 42, iN %3 46 nak

P NS 2B, 2% 42 419510} Sg 12 44, iZ Sb 12 46,
iN 12 54, A ~ 90 km = 0,8
12 P 15 42 52, 17 42 55, iZ PcP 43 oo, iZ 43 45, i7
S 00,160 94 55,47 45 o4, 17 45 12, 17 PP 45 24, i7
4> 46, 14 PPP 47 18, 12 47 58, 1B 49 24, iR 52 09¢ i
S 5c 20, eE(PS)52 38, iE 53 39, eE SS 57 05, eE 16 00,0/
16 sec, eE 02 o7, eE L o4,5/34 sec, L M 14,9/17 sec
R M22,8/15 sec A = 8100 km = 73° Ostkiiste Kamtsclhatka
e HIDRior 00 ReaZ FRE P e U7 12 o 24, 17 14 10, eZ PP
Je 55, ek S 19 17, eE PS 19 38, wvon II uberlagert
A= 7950 kn = 71,50 Ostlkuste Kamtschatka

8% 071 .50 504 14, 50 504 17 51 o4, eZ 51 32 schwache Spur
e 16 50 23, 1Z 50 28, iE 50 54, iE 51 99y 3B 520 49,
ig'5§15§i 52 5?275 3SP§r

. il 24 25, 1E 34 31, iE 34 33 LR 34 37
iN 34 47, iN 34 54 ~ nah, kraftig | : ’
12 11 32 36, 1Z 32 4% sgchwache Spur

17 2 BV 28s 172 5 4%, 1Z 51 37 nah
10 2059 86,472 21 o6 16 schwache Spur

1N 03 36 56, iN 37 05, iN 37 05, iZ 37 08 nah

iZ 06 50 01, eli 50 05, eE 50 09 schwache opur
14 P 06 52 06, iZ!pP 52 145 12 PP 52 41, eZ PPP 52 50,
;_.é gg ’l;-lﬁ!ezs%e’lgé eZ 53650, 82 o% ody 9l S 56 22, im
s iE 56 46, eN SSS 4y oF L 3
/18 séc, L M 05,5/’16 sec At G

A =2%720 km = 24,5° p = 55 km  sdl.v..sleng




25. IIT iZ 14 o9 47, iZ 1o 20, iZ 1o 29, 1Z 1o 35, iZ 1o 48, iZ 17
35, L M 31,4/1> sec  schwache Spur

26. I iZ 0% 15 09, iZ 15 17, iZ 15 22, iZ 15 42 schwache Spur
II 12 22 4% 57, 1Z 45 o6, iZ 45 09 schwache Spur

27, I 3N 11 26 5%, iN' ! 26 55 nah kraftig _
I 3Z P 19 19 55, 12! B 19 59, iZ P 20 03, 1Z PP 21 26, i& FU
21 39, 42 PP 21 46, 17 22 09, iz PPP 22 37, iz 23 28, iZ
24 %6, 37 25 26, 1if § 26 30,'i8 § 27 12, 1E 55 Jo 25, i3
31 15, 18 555 34 30, iE 32 54, iE 32 39, 4E 33 o1, 1E 33 47,
1E 35'12, iE 36 06, iE 36 28, L M 36 44/ 5 sec, of 4o 11, iE
4o 39, oE 41 49/ 7 sec &
A=9% 200 km = 46,9 Tienschan
iZ FRP, 19 24 20, iz! PKP, 25 oo, iZ gP 27 53, iE SKKS_35 45,
ML 5,519 sec A = 18 Boo km = 162 Kermadec~[nsela

iZ o4 28 17, iZ 28 2%, schwache Spur
i%2 o5 47 50, iN 47 51 nah
iZ 06 06 01, 6E 09 42, iE 10 03, iE 10 43, iBE 11 5o,
iE 15 25 schwache Spur
ilian ol 98, 12 PEKP o2 o4, ‘37 ©2 15, 1Z PP o2 214 iZ 02 27,
iZ 02 33, iZ o2 41, 1Z 03 o3, iZ 03 21, eE 08 27, iE SK3
o8 34, iE! o8 44, eE SKKS 09 29, eE S 09 44, eE 11 29, cE
=0 12 FRKE 13 05,012 (05 40y 45 15 32

Zs = 42 100 km = 109 Indonesien

29. 1Z Pg 97 1 12, iZ Sg 11 20 nah

Tage mif stdrkerer Mikroseismils
S % bey 79 = s 19.
Ausfall von Rﬁgtsmiumﬁgom
om B4 6“5..945; am 9, 8459-'1245; am ‘10, 0°°-— as;u.145°-—24o°;
am 11s Q%977 u. 12%%24°%; am 12. 0°°210°%; am 15. 715_10°C.
em 20 7% 11°%;

Halle/Saal
1,531;4.493? Dr. Gertraud Richter
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N = - J
B6etehd Hor Sesamischen Blavits a1l /¢

. 0
Meereshdhe : 92,4 m Lénge : 11, 57
Untergrund : Porphyr Breite ¢ 51 20

Instrumente:

Z -Komponente  Benioff T _=0,45 sec  Dampfung aggrggglﬁch
Y max~
EW-Komponente Krumbach T = 2 sec s = 4,0 V=1800
2 (mit HebelvergrdBerung)
, NS-Komponente Krumbach T = 2 sec $= &,0 =1800
Emit HebelvergrbBerung)
EW-Komponente Krumbach T = 7 sec £ 650" . V= 1o
- 2 g (mit Mehrfachreflektion)
NS-Komponente Krumbach T = 6 sec Hen B G V=700
| 5 (mit Mehrfachreflektion)

—-—-_.—_--——_--i--_-q--—__-———_*—-_-—_

i 7 o R R LR

A I eZ P o2 39 43, eZ 40 55, eZ 41 09, eZ pP 41 40, eZ 42 40,
ez (PP) 43 11, eE 43 51, iE SKS 49 20, eE S 49 39, eZ 50
el 3L B 50 45, A §PP 51 56, eR-PS 52 %4, eF SSKS5 5309,
eE 55 5% eRF 54 08 5
- AN = 9900 km = 89 h=575 km Bonin-Inseln
e T 22V Az e Ho, ah 12 45 nah, schwaceh
e III iZ 23 34 43, iZ 34 48, iZ 34 50 nah, schwach

25 BEERESG e DYy 14 BRE 55 o, 1% 55 06, 14 53 13, iZ pPKE
5527 A = 16 400 km = 147,59 h=650 km Fidschi-Inseln

L BSOS O 89 Tt 14 05" 00 12 Py, IN Sn” oo 34, iN 61 03,
BN DD 0, 1N 07 18, 1IN .Sg ot 24, iN L, o1 28,. iN o1 38
A = 570 km = 5,10 M Mula-PaB/Schweiz
11 12 Pg 15 o1 55, iZ o1 39 1iZ Sg o1 58, iZ o2 o4, iZ o2 1e,
R o2 14, 1B L. o2 21/3% .sc, iN 02 58

A = 170 km = 1,5° Gersfeld/Rhdén, Sprengung 1 to
Std AN Pn 16 105 00, 17,1 PR A O G ] ég 03 1%, %Z 273522,
12 03 35, 1E L o3 38/3 sec, 1E M 03 41/2 sec, iN 03 53

)
A~ 155 km = 1,49 slidwestlich Jena (Sprengun
IV iZ' PKP 18 14 44, iZ pPKP 15 24, iZ 15 4o,pez Te '51%, i7
7 18, LZ(PP) e e 17 29, IN 18 o5, iN PKS 18 20,
LN PKS 18 41, iE 19 o5, iE 19 29, iE 19 45, eE 20 2.0
eN sSKS 22 42, eN 23 1%, eN SKKS 24 25, eN PKKS 26 3o
eE L 42,5/20 sec, eE L 57,0/45 sec L M 19 13,8/22 sec
A= 15 800 km = 142~ h =160 km Neue Hebriden
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ey < was $ wham 2 s $ wgme 0
pa— - e s sms S e mee O Ses O wm waw e
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—_— @ 42— - -

85 X G 0598 ofty 1% 4% 14, 12 T4 44, 3716 21, 12 16 3% .Spai
Ii 14 15 Y 22, iZ 27 45 schwache Spur

S. iZ 15 29 48, iZ 29 52, iZ! 29 55 nah, deutlich

6.  J i2.P 09 23 44, iZ 23 31, iZ pP 25 26. iE 26 22, iE 27 18,
iZ PP 27 25, iZ PPP 29 31, iZ 30 15, e% 32 47, i) SKS 32
52, iE SKKS 33 28, iE S 33 48, iF 34 49, eZ SP 35 34, iB
g SEADY 8= 49 Gioo ik = 106> h=. 550 ki Grmn Chako/Ar=

gentinien
II iZ P o9 326 22, iZ 36 44, i7 PE 98355 40 39 . 375 A 17 8PSl

45, 1Z 40 20, iZ PP 409 27, 1Z PPP 42 36, e7 45 52  iB! SKS3
46 03, iZ SKKS 46 26, iF 47 11, 1B 48 b0, e7 SP 48 4o, eZ
SPP 49 34, iE sS 50 09 LB 50724, el 52 37, eE S8 54 20,

K=l h Joo ikl = 1006 h= 550 km Gran Chako/Argentinien
FEE 37 Pe®. 47118 NosFenZy Ses A8 SA4 & F 7 AT .48 16y 4. FMB20%

A~ 35 km = 0,3° [ansfelder Mulde, deutlich
IV iZ 16 34 53, schwache Spur

y il 10 53 38. 1B 53%40 ortlich, deutlich

8. eE o2 09 13, eE 09 S8 el o U e B 11 DEe RS S5

schwache Spur
0. 1.32% 6494901 007 DP RIS MR ISPl 19 OANe 22 57N T D 23
O LS PREDE Vi 1 D o OGN 24 26 97 DU 55, 1iE SKS 29
2957 1B 513028, ‘eR- 5853 les el 53 50 C M 17 o1,5/20 sec,

& =AM ookl = 1649+ h= 100 km Grenze Chile/Bolivien
II iZ 16 35 19 schwache Spor

17 o525 16, (1773232 schwache Spur

B el 0o 557010 59, "ol 52 03, eF SEG 27 11,
eE S 27 52, eE PPS 3%s 22, eE L 13 10,3/19 Sec, LM 13,0/18 sec
& = 11 oo km = 1059 " Indischer Ozean

ST A2 18 34 57 47 55 13 schwache Spur

o2 (B U o7

= 48,5  h= 400 kn Fidschi-Inseln
Schwache Spur "

1. 112 P o1 44 03, iE 44 07, iE PPpP 44 46, iE 45 28 e T
IT iz'% ?22ﬁ°°4km = 22° Jan Mayen R A
. s B G B9 £2. 42 198, iR § .50 28 am A e
3 ¥8 51 07, 1F 51-42,"e% 52 o4, om o3 13’ 5, eE 50 4o, . .
4 = 8600°km = 76° "Aleuten

s, e R

i Schwache Spur
* i B L o 28487 17 38 40, i7 S 8 42, iE
’_ A ~ 40 kn :.-’0,50 deui’:lich e : S

: e, B T 32 20 1% 30 2 gn 32 52
15 ML 3% 02 A = 1 i Gfiechenlané (BCIS) ;
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iN 40 50, iN L 40 52 nah, schwach
schwache Spur

iN 45 45 nah, schwach
iZ 69 23, IN L 09 25 nah, schwach
84 27 29.42% " NS 59 "25
o km = /80" Aleuten
B B2 LTI 55 ABly . 94 O/, w18 O AT SpuD

1Z 13 19 o1, iZ Pe 19 16, iZ 19 31, 1Z 19 33, iZ 19 47,
17 SSS 20 24, iN Sb 20 33, iN 20 44, iN 8g 20 57, iE 21
20, 1N 21 23 A =870 km™="7,99 Cottische Alpen "(BCIS)

% 57/ o D0y o OBGliich Kkraftie :

n 87/ 22707 1-,1-2, o7 DIPROB L2 A0S w2 iZ"]o 20y A2 ER
0o LN 200 7 PR A (A4, AN A 5%, 4L PEP 1§ A%

EZ SEHSH e a7 pPPR 45 46, 1.4 15 57, iE SKS 17 58, 1N S

BB Ge SNINSe S 18 19, AR sSKS 19 19, 1Z 8P 19 38, iz PS

19 455N PES) 20 15, el 58 24 22/15 sec, eB: S8S 27 47,

1% PKPPKP 33 %0, eE 33 4o, eE L 43,9/43 sec.‘,,,l\TM,1 45,6/15 sec
E Mé 55:7/45 Bec A = 10 do00 km= 919 h= 160 km 'Iuzon

s Bt D 19 by il DP 20 A5, 47 20 50, ‘1% PP 23 25, iZ pPP
cfe ey Il 24 9 aN 24 %0, 1N 25 54, iE 27 170, 1E SKS 29
SOge LS00 27 1B SSKE 5 17/9 ‘Bec, il 32 0%y 1B 352 25%
LB EED 99 05 18 SPP %5 Yo, -eN S5 39 12, eE 42 42/19 sec,
eE L 50,3/22 sec, Mq 56,5/24 sed, Mp o4,7/18 sec

A= dor8oor km =970 h=" 200 km . Peruy

15 44 19, eZ 45 19, eZ 45 37, eZ 46 16, eZ 47 39 Spur

Foog' 54 o1, 1% PP 58 ety LA 58 26y 17 S8 45 . 37 b1 B
L4 29 45, 17 pPP 59 52, iB SKS1 16 03 49, iE SKES ok 23,

S 04 59, 1E BKS2 o4 49, iE 06 17, eE 07?7 04, eE sSKS~

2y 872 FPKKP 40 44, eF 14 g ol 1649, . eF 24 AU

A =11 000 km = 99° h = 500 km Java-See (Moskau)

e oty 1% 12729, 1% 12 36 Spur

: : schwache Spur
iZ . oM 3G IS AN ade
A = 7800 km = 70,50 Haiti

12 P 19 34 32, iE PcP 34 51, iZ pP 36 4o. iE 37 44, iR 8
, 42 56, 1B 88 46 51 A = 8000 km = 72° h= 600 km Ocﬂotskiz i )
: sches Meer LG o L
1 22 FKP 23 21 24, 17 PP 23 08, iE 23 43, iE PKS 24 58, iR PRl
o DBS o3 oD 28 24, eF SKKS 29 36, ¢E SP 35 00/15 sec, [N
°E PSS 40,3 eE SSS 44,8 eE L 01 03,4 T M 47,5/18 sec, P Pl

L Mp 49,5/18 sec
Aied5 800 km = 1240 h = 50 km Neu-Britanien
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23, L XSy bR (9. 33020 4y 98 09 A2 BT 345" 46"
A ~ 44 km = 0,40 deutlich 8 _
1L iZ PKPq 15 16 200 34 A& B9 57 PKP> 16 49, e% SKP 20 54,
ek 25 17, eE 26 25

! ol s — *‘152O Tonga-Inseln
] schwache Spur

112 P o1 35 27, iZ PcP 35 31, iZ 35 44, iE SKS 45 39, eE L
It olb 1/50 sec, I M 09,5713 sec

A = 9000 km = 81° Nord-Kalifornien

EE 34 718 45 o5, 17 SE O AN AT MG, 57

18 40 1% I 40 48, iR 44 44 T A M

= 1,3° nordéstl. Dresden (Explosion)
cSpe6 s 17 28 3% i, Pep o8 204 VLNPEOS ol i 29

Bt 26, Grenze Indien/Burma
iZ 21 32 41 schwache Spur

147 do 28 67 PP 1o ORWE T AN 67 11 9.,
SOy 8016 18537 16/ 49, 117 Ve AH. 47
A = 1600 km = 14,40 Nordwe st--Tiirkei

15 41, eZ PeP
by 74 S S 1o I F

ok 20 0059, i7 o1 20, 1% ol 48, iZ o1 58
To FRE 02 4l 17 62 54, 2l PPP o3 Aoy
cli S 06 53 '

A= 4600 km = 41?40 Tadschikische SSR

15 LR 02 B,
Dl T ol 153

J
-

Tage mit mikroseismischer Bodenunruhe

'/]-—I‘I'e-, 12!"'15#

Ausfall von Registrierungen:

8% BFCAD=O . 1gh5qp30 L 30, 820_q450

Halle/Saale

21, Februar 1967 | Dr. habil. Gertraud Richter

Sg 40 25, iE 4o 50,

111111
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i% 15 13 54, i% 15 59, iN 14 03
A= 44 Tm = o,49 deutlich

4, id 2229 58x AlNs 30 wesdN 50 064 il -50° 104 AN 50 16
' nah, krarftig

5. d. 2 Jo. 29 57 1 5959 ¢ il 11 200 04 nab, kraftig
RSB AENRI T 278 Sle T H2 s 1 W B AN A B
A= 44 km = 0,4 deutlich

TH6 L 19, 38 AL 385 iB. 4 46, 4B 1115 20 Bie

7 B TRRORE D6 57 1l 59 55, 1E M 59. 58 ' Spur V.
BESS A0 O D6y 17 R b5 08,17 PeP 55'%06, 12 59 o¥
eBa S 34t o4 20/, M. i 35,3718 sec
=800 km .= 72,59 'h = 35 ¥ sudl.Alska
LS D0 Oy 0V pR 57 (00, Y17 5% -ol, 37 PcP 57 11,
g =S8 22 006 15, A= 8000 km = 72Y h= 20 km siidl.Alasks

iZ P oo 58 59, i% pP 59 06, iZ PcP 59 19, iZ 59 28,
124 o1 o1 58, iZ o5 15, iE S o8 16, iE PPS o8 55, ek L
27{2/25 sec, M L 2966/19 sec

= 7900 km = 71 h= 25 km Os kliste von Kamtschatka
EEsslit e85 508 1l 46 05, 1B 46 06, 1E 46 13, iE 1L 46
: a0y Bah, deutlich

TANESORS D0NE9 ¢ 17,59 4l QY PCP059“55, 14 °FP 65 62 095
1550 19 = 7A Lo B a1 S ST Indischer Ozean

Gty AN B 12 15, Bax12 19, iE 112 30
A =55 km= 0,5° deutlich
II iZ P 23 31 41, il 32 41, iE 33 o5, iE 33 16, iE 33 34,
TR BN DS DO S5 To, el L 35 ,5/10 sec M I, 5
: A = 1500 km = 13,5° Grengze Macedonien/Jugoslavien

e L SRR R B g5, 47 18 42, 12 19 Qhsi 4. 19 125171

S D 18 80 27, 17 .20 49, 1iZ PP 21 2 17, SKP 22 ’?E:
15 PKS 22 15, eE 22 39, eE 2% o7, iZ PPP 24 49, eE SKKS
286 07, eE 28 25, eE 9100y 1k PB 32 off, 1iE 34 D8 IR

97 og 3 42 17, eB L 11 10,0/30 sec IM 4,0 /27 sec
A =16 000 km = 144° PFidschi-Inseln

11 12 14 o8 27, iZ 08 30, i% o8 99y 12 08 38, iB L 08 4%,
nah, schwach

13: 1Z P 00 58 59, 17 59 07, 17, 59 20, 17Z PP 4. 15
40 09, Eoen0 17, I8 40 32, 1B 41 é#, i) 42949?’1Z Fal
de 16,32 42 24, eR 42 21, eB S 43 4o, iE SS 44 50, iE
48 40, 6B ScB 49 19 A = 3000 km = 270 Kaukasus /Nohe Jee
Kaspischen Meeres
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M 46,9/16 sec SN _
A = 9200 km = 83 osud-Taiwan

II iZ 13 34 20, iZ 34 24, i7Z 34 39, iZ 34 4% schwache Spur
0o R G2 PRD o 11 20, 17 11 35, 12°12 .04, 17 12 434+ AT 12 525

2 W97 A% 15 Jo, 17 13 23, IM 62 16,0/20 sec
A = 16 100 km = 145° ILoyalty-Inseln

IT iZ o1 33 37, i% 33 43, iZ 33 55, iZ 36 16 Spur

IIT iZ 10 12 37, iZ 12 43, i7 13 48, iZ 14 11 schwache Spur
IV iZ P 18 45 50, iZ DP 45 57, iZ PP 46 08, iZ pPP 46
iE S 48 5512 L G 50 o1, iZ 50 24, iE L M4 51 13, i® 51

50, 1E 51 42, iE R M 52 oo, iE 54 31
A = 1850 km = 16,5° h = 20 km Peleponnes

% f I 12 01 15 o7 schwache Spur

aE o a2l 08, iZ 2% 19, iZ.21 28, iZ 21 25 44 22 ol

14 22 25 schwache Spur

III eZ P o1 36 13, iE PP 36 23, i%Z 36 46, iZ 37 42, iZ S
38 30, iZ S8 38 46, iE SS5 38 58, iE L 39718, ML 4o 14,
MR 40,5 A = 1300 km = 12,3° Albanische Kiste (BCIS)
IV eZ P ok 32 11, iE 33 51, ik S 34 52, iE SS 35 ok, iE ASS

poros alb 50 554 12 35 %0, 3B L 35 294 LM .%6,8
A = 1500 km = 13,59 Llbanische Kiste (BCIS)

V iZ! 09 17 45, iN 17 46, iE 17 49, iN 17 54 srbiich

VI iZ 21 22 32, 1Z 2% 49 Spur

M R 20,0/16 sec, L Mp o 5/’18 sec
A = 14 200 km =1280<'» Salomon~Inseln

184 T ;Z ¥ 00 46 16, 172 46 00, 17 PP 47 o4, iZ 48 i, iZ 48 3
14 PP 49 35, 1Z 50 e0y 12 50842, 1% So 49, i7Z 51 29, €

§KS P e A & Yloo ln = 8559 h= 200 km Taiwan
{141 8 14 05 58 27, 17 58 37 schwache Spur
III iZ P o6 48 42, 172 P 48 46, 1Z21P48 50, iZ!! PcP 4

58 02, if PS 58 155 #B1 S80S 58 "2 o

S5 07 03 09/30 sec, M o4,4/27 sec Obe
in der Registrierpause A = 8000 km =

POy 09 19, i8 o9 45, il 10 oo; iE 4o 28, iB 11 125
11 23, 2B 92 38, 12 18 54, A% 15 155 12 M oy
iZ PPP 14 33, iE SKS 19 54, iE PS 20 17, iB PPS 21 09,
eE 8S 26,0/3%0 sec, eE SSS 29,8/2% sec, e€Z 40 08,

eE L 41,5/30 sec, eE L 45,2/19 sec, eZ R 43,0/7 sec,

14,

y kraftig
VII iZ PKP 21 23 53, eZ 25 29, eZ(PP) 25 47, iZ 27 02, iZ

SKP 27 30, eZ PPP 28 43, iE 29 26, iE 30 15, iE SES 31

12, iB 2117, ik 32 33, eE PS 36 06, ek FPS 37 o4, en

28 48, eE 55 43 10, eE L 21 05,7/34 sec, L MA 11,8/23 sec,

] . 9 00
L 26 49 05, 12 49 1o, 18 5031, ik FP 51 25, is pb

IRy il 50 42, 4R 52 efy 1B PPP 52 .57 ° a7 SeP 55 292
] eE S
25, eB 58 48/3¢ sec, iB
rflachenwellen
72,59 Yellewstene—~
Park USA




Seismische Suation Ha 1 1 e August 1959

= mmmT —

IV 07 42 40 Spur von III iUberlagert
¥ 1& 08 07 46, 17 07 56 . Bpur voEwlliuberlagert
VI 12 09 13 45, iZ 13 49 nah, schwac : :
VII 12 Pg 12 49 4¢,5 17 49 44, iZ Sg 49 46, iE L 49 49, iN
B0 20 A 45 kn = 0,49 - deutlich. . -
YIZXE 92 P 15°'37 33, 1% PeP 37 435, 17 PP 4o 16; eZ PPP 41 28
eZ ScP 41 50, eE S 46 59, eE PS 47 13, eB ScS 47 27, e
SS 51 56, eE 55 24/15 sec, eE L 16 01,0/35 sec L M 06,8/
22 sec A = Cooo km = 72.5° Yellcwstone-Park/USA :
EL N2 022 06; D5, 37 PP 07 o/, 17 PPP o7 36 17 o7 2@, 17
D25 A8 081 18 98 37, 4B 68.59. 3% 5 09 12, ik o8
4o, iBE L 10 30, L M 11,6/3 sec
A= 8006 km = 129  ° Albanigche Kiigte

19. B34 B O 15 35, 1Z 15 28, eE L 05 08,8/30 sec, L ¥ 14.,5¢
20 sec schwache Spur. Nachst.8 zu 18. III -
EEaxZ ) 52 25 schwache Spur

21. T 32! Pg oo o2 27, il Sg 02 31,5 iIE I1°%4,5 L M 02 36
| A = 4o km = 0,4° kriftig (Sprengung?)
bl O 25 05, A2 25 4T, 37, 25 45 nah,schwach
III iZ PRP, o8 23 oc, 1% PKP, 25 11, i% 25 12, iZ PKP 25 18,
i7 25 49, i7 SKP 26 36, €7 PP 23 23
A = 16 400 km = 148° TIndischer Okean, siidl.Australien
IV i% PKPy ©9 57 34, 1% 57 37, iZ PKP» 57 43, 1% 58 13,
Nachbeben zu IIT.
V 12 18 31 20 schwache Spur

22 . 172 2% 56 o4, iZ 56 20 schwache opur

23, 12 P 22 25 56, iZ PP 26 1o, iZ 26 42, iZ 27 09, eZ 29 37, .
18 5 29 10, 1B SSS 29 42/8 sec, iE 31 46, iE 32 23, i B Y
25 02, eB L %3 24/12 seé, M I 54,0/10 sec, M R 34,%/9 sec
A =190 km = 17,5° westliches Mittelmeer

24, L iB 11 11 54, iE 11 14 gchwache opur
Il iZ2 12 40 47 schwache Spur

TET a5 FE 1257 00, eB 1 57 g8 IN-57 19 nah, schwach
IV 12 17 34 44, iZ 35 08, iZ 35 39 gchwache opur
\') eZ PKP 21 ?0 o8, eZ FP 52 32, iZ SKP 5298 ¢ AR &l 06,
1B 51:} 16, iE 55 18, eZ PPP 55 24, ik SKS 59 08 - FK 5
o8, 1B PS 22 B2 %2, 1B S8 1o o4, eE SPS 10 40, eE S8S

1454, eB L 33,0/30 sec, L M 42,2/18 sec, R M'55,5/18 sec U
A= 14 70c km = 132,50 Salomen~Inseln ’ ”;'#Er%?’?
25. iE S8 12 03 27, iE SS8 03 4o, il o 34, iE ol , b AR o

M Y wﬁ'f9iﬁ
0219 A = 1400 Im = 12,5° ' Albanien (BCIS) e SRR



: : 3 iZ 41 42
B TL U D 88 38 15, 1738 26, 1739 28, %% PP 41° 52, 1% 4 ’
iZ PPP 43 30, eE SKS 48 44, iR S! 48 49, eE 49 09, iE PS
49 39, eE I 09 03,3 L U ’19,%20 sec
A = 950n km = 85,50 Mexlko P
II iZ P 10 39 16, €2 PcP 39 32, eZ 44 12, eE S 48 55, iE 49 o6,
el "FPS 49 46, iHW 50°'29, eB L 14 03,7 L M 08,0/23 sec R M__’IE,Q/
16 sec A = 8200 km = 49 _Kdnigin-Charlette-Insel/Canadische
e o
iZt 12 %5 52,-iE L 55 56, iZ 56 o?

ITT nah, deutlich

e 07 T 55 08, 1755 17, 17 35 23, 17 33 29, iE 3% .32  Spur
4 11 eB 12 47 20: i1t 47/ 4o, iE 48 19, iE 48 29, eE L 49 o06/14 sec
ek 50 45, 1E 50 59 Spur
b L B2 P 0004 68, 1Z o4 13, 1iZ pP ol 90y i PP06" 4 - 318 S 5
G == 7600 km =68.5 = 100 km Burma
1X 14 90 20 35, 1Z 20 40 ortlich ', kriftig
21T V7 et gl 12 8 245 17 18 4o, #7 19 o4  Spur
1V 14 22 15 oo, iZ 13 08, iZ 13 12 nah, schwach
29. ek Rl E 58 17, A2 4B, 47 43 38, 1% PCP 135 48, iZ 14 1683
£ BEA4 505 32 15 02, iZ 15 24, 1iZ 15 41, iZ PPP 15 ) R
Rouoag Al PeS 17 440 1R PST20 34, iE 24 o3, eE SS 24 10/13 sec
iE 24 58/15 sec, eE L 27,1 €Z R 18 00,7 L M 08,8/13 sec
A = 6100 km = 540 Baikal-See
PPe sl a0 T 20 21, 17.29.26, 17 PP 29 93y A% PPP 2949/ oF Zs 27 ,+
; ek 55 35 ob,TeE SSS 33 28, iE PcP o Yo T
18 35 23, iE 35 43, iE 37 ok M L 37,5
A =.2100 ko = 19 westl.Mittelmeer
s 210 K 29 o4 58, 12 0531, 172 PP 06 OI5edl POP 06 52, - 17 PEp
OZ Iy BB 19 IR 15 29, eFE 18 U3, e 21, 1M | 29,3/10 sec
A = 4700 km = 42,50 Afghanistan
90y 1 82 09°15 4o, 1B 15 46 nah, schwach
i1 1E 09 46 51, iR 46 53 nah, schwach
I1I iE Pg 12 56 09, iZ 56 s - Sy 56 14 1B T %6 16
A~ 44 km = 0,4° deutlich
V. 2% 15 16 20, 17 16 2ox 5. M 16 .33
A~ 5 km = 0,459 deutlich

Tage mit mikrnseismischer Bodenunruhe ;
15!"'18-’ 23 el 51'

Ausfall von kegistrierungen:

19, 700_ 820_

4]

Halle, am 24.Februar 196

26 710_ 1825; 29. 710_ 84o

Dr.habil.Gertraud Richter
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Bericht der Seismischen Station Hal 1l e
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September 1959
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1. I iZ o4 53 22, iZ 53 25, iE 53 31 - nah, schwach
IT iZ P 11 40 36, iz PP 4o 48, iZ PFP 40 54, 12 41 24, 1% 42 00,
12 A2 34, iE 42 42, iE S 42 55, iE 43 34, iE 43 41, iE L 44
ity 4'55 e fIL:;:’BC)Alb ien (BCIS)
A = 1500 . anlen
III 1% 19 22 25, iZ 22 28, 1% 22 32, iZ 22 35, 42 22 41, 12 22 43

nah, schwach
24 k& 19 -3% 565, 1% 33 57, 12 34 03 nah, schwach

i I 1Z o2 57.53, 1iZ 57 58 schwache Spur
II 1Z P'o4 o4 52, iZ PPP oS 12, iZ 05 31, iZ o5 40, eE 06 41,
iE S 07 09, iE SS 07 436 1E o8 45, iZ 09 21, iZ o9 e, 18
10 18 A = 1300 km = ‘12° Albanien (BCI3)
LIL 1Z Pg 14 19 41, iZ S5g 19 44, 1iE 19 47, 12 19 50
A~ 27 km = 0,259 schwach

4, L0803 17 ol, 12 17 ¢y 30 TE 10, 12 17 10, 38 17 29 nah, schy,
II iN Pn o8 38 07, iN 38 09, iN I 58 12, iN 38 15, iE Pg 38 22,
ik Sn 39 o7, iE 39 09, iE St 39 14, iE Sg 39 26, iE 39 34
A = 570 km = 4,69 Oberrheintalgraben
tIL 42 11 o1 43, 1Z o4 38, 1Z o4 57, 1z o5 10, iZ 05 29, iZ o5 44,
1Z o5 57, iZ 06 o8 Spur
1V iZ Pg 16 09 27, iZ Sg 09 32, iZ L 09 34, iN 09 38
A~ 44 km = 0,49 deutlich
¥ 6B 15 21 50y ef 22 43, iR 22 Iy 2B 25 03, 1B 28 of
VI 1iZ 18 36 53, eZ 37 1o schwache Spur

o p I 12 12 09 o6, 14 09 03, iN 09 12 nah, deutlich
LR }Z i e s S 5@ 36, 32 52 39. 17 >2 46, nah, schwach
Tid X2 PEY 23 2% 81, 17 23 ROy AN SV, 12 o8 05, 1Z 24 16 Spur

7 L 1212 33-31, i%Z 33 34, iZ 25 38, iZ 33 951
. 11 1221 17 13, 1Z 17 76, iZ 17 260 . nah

3. L 28 0% 1558, iZ 1§ o7, iZ 14 o9 naia, schwach

PR ST s 38 01 12, IZ 01 15 A~ 35 by - 0,3° deutlich

Spur

nah, schwach
sy Schwach

Q. 1 12 o2 01 26, iZ o1 31 nah.
4. 4 ;% 5502&52 ig, iz 52 316 1B |
; = 4900 km = D = 200 knm Hindukusech
111 iE 14 03 22, iE o9 27, iB S 09 306 1E 09 38, iE o9 %7+ 1B L
10 04, iE 10 13 A ~ 820 NN = 7. Sprengung eines Wracks

- . vor der belgischen Kiist .
IV iZ Sn 17 51 35, iz 51 42, 12 8B 51 S0, i7 51 55, 17 S SBCID)
lE 52 14 & ~J 560 km p— 5 POlen (:SIS) v W - ’
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Seismische Station Halle Se otember 1959
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06 o4, iE Sb o6 20, iE (Sg) 06 3o
A~ 800km = 7,20 Oberitalien (BCIS)

11 1Z 11 06 25, iZ o6 3a, iN o6 55, iN 06 %56 nabhy, deutliich
155 T L s (T2 R AR B T nah, schwach

IV 1Z 14 o4 28, iZ o4 52, 1Z o4 %6, iE o4 S50 schwache Spur
1. _IiE 11 08 o4,5 iE o8 07, iN 08 15 n h, deutlich
11 iZ Pg 23 23 14, iZ Sg 23 17, iZ I 2321, iz M 23 26
~ A ~28 km = 0,25° Mansfelder Mulde kraftig

2, 12 P 21 27 48, iZ 28 o4, iZ pP 28 32, i%Z sP 28 57, 1% PP

29 37, eE 30 o4, eF PPP 30 12, eFE pEPP 30 32, 1B 31 ol BE

ofl A4 76l 5565, el B 3 o7
A = 5000 km = 450 h = 220 km Hindukusch

H I iZ Sy 03 o8 09, iZ Sg 08 28, iZ o8 38
A~ 560 km = 5° Polen (BCIS)
Ll 37 19 24 05, iZ 24 13 schwache Spur

SR L 218 35 A7y 1% 36 12, 17 36 30, 12 36 46 Spur
I1 iZ PKPq 14 29 36, iZ PKP> 29 56, o7 PP
54 26, iR 36 39,

PPS 46 55, eE 88 54,0 eE L 15 16,3
LM 48,5/78 sec, A = 17 500 km = 155, 50 Kermadek-Inseln
I1I 1Z PKPq 17 26 12, iZ 26 Lo, iZ PKP2 26 52, eZ 27 13
€Z 239 10, iZ PP 30 16, iZ PP 3¢ 35,
A ="158° = 17" 600 km Kermadek-Inseln
IV iZ 17 34 11, iZ 34 19 Spur
V ez PKP1 22 43 51, i7 44 02, i7 44 11,

iZ PKPy 44 20, iz
“4 33, 1Z 44 46 A = 17 o0 km = <530

Kermadek-Inseln

5 s P 1 eZ o6 19 32, iz FEP, 19 38, iZ PKP> 20 o7, 1Z 20 36, iz
29395, el 2% 54, iZ PP 23 48, iZ PPP 24 26, eE 29 55, eE
SKKS 30126, eﬁkgo 2 iE035 05, eE 37,7 eE n B
= OC i 55 _E: K a -
o+ Ergénzung'?a'gl SchluR e e Bouln

ST 3T 1T B 25, 1Z 33 08 nah, schwach

8. I iZ P o2 09 24, g

1025, eB 17 &y AW 11 4 el SS

1E 15 44, iE -5 A ‘?!6 49, ML '21'7,’1 ¢ 2
. A =.2100 km =190 Insgel Albaran/westl

W45 98 32 25 Pg, 17 5g 32 29,

]

_ . Mittelmeer
12 32 32 A33 km=o, 30 schwach

» 14 20 39, iZ 20 43. iE Sg 20 45
4,2° Tennengebirge/és%erreich ’

iE 27 03 nah, kriftig

205 1E 19 20 2%, 1% Sb 2o 36
I8 21 10 A& = U860 ko ~

i .8 44 27 #1,

1 12 Pn 00 o4 31, iZ Pb o4 50, iZ Pg o5 06, iZ Sn 05 57, iZ

79 87 %7 54 9. 4%
1E 37 09, iE 37 29, eE 38 55/1% sec, iE
42 03, 1E 44 48, eE




-Seismiﬁche Learaon H, g 11 ‘@ neptember 1959
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22 i TR 0752, 57, 1Y Pon52 46,510 B 88 44 4% 1, 88 8.

A~ 60 km = 0,5% deutlich
25+ 1Z 10 oo 33, iZ! oo 35 nah, deutlich

25. 5t P02 49 22, 17 49 e -I4AG 50,017 50 02, 1% 66 ‘19,
e Rt DA B IR o $05 bL~PP 58 34, 17 5243, 1%
PPP 54 26, eRE SKS 59 43, eE S -3 oo 08/8 sec, eE PS oo 38,
el PPS.00 5%, eR SS 05 09, eE 05 58, eE 20,7 eE L 22,6/26 sec
el 25 10/18 sec, RM 29,7/12 sec |
A = 9%40 km = 84°  Ostkiiste von Taiwan
26, 1 eE L o8 55,2/45 sec, eli 05 09,8/15 sec Spur
1 7 5 Nl 7, P 1 ) g 12, 12 51 16 nah, schwach
III iE 18 49 28, iZ 49 5%, iE 49 34 schwache opur

e VI8 OO L 17 02 02, iZ 02 o4, iN o2 06 nah, schwach
LT AN13..85 86, IN. 65 29, 1N 05 53 nah, schwach
i3

€4 PKP 15 51 58, eRE SKKKS 1€ 05 3, eE SKKSp 07 12, eE I,
17 19,8/18 sec, LM 24,5/15 sec

&= 97 420 km = 157° Kermadek-Inseln

20. I 3l Pg 112 43 44,5 iN Sg 43 48, iN L 43 50, iN M 43 53
Ar26 km = 0,250 deutlich

LI iZ 20 45 39, eE 48 14 schwache Spur

Tage mit mikroseismischer Bodenunruhe:

” ..-r]

e . %" 1'!2' 4 14: - 23- s 251""" 301
Ausfall ron kegistrierungen:

& (o D ) 15
UL 8P 1°0,; o5, 7°°-912 26, TRa s 29, 5713

-

Dr,habil.Gertraud Richter

Brgénzung zum 15./16, Sept. :

15, II iZ PKPq 11 24 15, 1% PKP2 24 20, iZ 24 26 LK 25 1 1Z pPEKP1
7o T Sy N PrKP> 26 38, iZ 25 44. iZ PP 27’39, eg 52’19? gﬂ |
SKEKSq 33 15/13 Sec, el SKKSo, 39 55/73 sec, eE 46 15/12 sec
A = 16 100 km = ’147: h=" 6500 km FidSQ i—IIlSOlIl ‘
ELL 3% A8 37 43 417 39 20, iN 37 59 nah, sohwach L
e L SR S5 1% %4 31 2ol dewtlich

e T 3% Fg 02 o8 29, iZ.08 34, iZ 08 45, i

_ Z 08 43 37 O 08 48 f;;;foﬁﬁ

] E A : - A 1 = o2 e A c nal ftiﬂ_g Y ALY

/ t+ 12 P o5 18 16, iZ 1822, iz PP 4g 355, iE 8'21 57, 1B 83 32 N L
2%, 1E 8SS 22 43, eE L 24 53 | A 4o R e

A~ 2150 km = 49,2° Kreta (30I3) o it ST




o

Berieh ¢ der Seismischen Station H & 2 1 &

| ' L 1197

- Meereshdhe : 92,4 m s :

Untergrund : Porphyr Breite : 51930
Instrumente:

3 2 ;-Komponente Benioff T _ =o,45sc Dampfung aoceriodisch

y {W = 10 600
7 max
EW-Komponente Krumbach T = 2 sec ¢= 4,0 V=1800
5 (mit HebelvergroiBerung)
NS-Komponente KRUMBACH T = 2 sec ¢= 4,0 V=1800
X (mit Hebelvergroéférung)
EW-Komponente KRUMBACH T,= 7 sec = Gga. V= 156
; (mit Mehrfachreflektion)
NS-Komponente Krumbach T = 6 sec f 530~ V= 15¢

(mit Mehrfachreflektion)

----------—--—--.—-.-—_-——--—-—--__--_

_-.-.-_-—--——--—_-—

I 172 Pg o 57 48, i2 og 57 55, 12 57 56 A~ 65 km = o
LR 22 B 0% 05 15, N ph 16, iN S5g 05 19 A ~ 55 km = o
kraftig
o I e4 P 18 35 30, eZ 35 26, eZ 38 Yy 4 58 56, oB 8(42 14
8u 55,0 eE L 59,0/%0 sec A = 4500 km = 40,5°% Atlantik
B ds PR o 572 ¥, 32 PPP 2L 18y 18 35755, 1% 37 48, 1iZ
58 59, iE S 39 15, iN 39 ey 1266 .39 35, 12 8BS 59 47,
1Z 40 00, iZ L 40 18, iZ LG 40 28, 1Z 40 41, iZ 41 o4,
1IN 4 15, IZF () 4 26,oiN () 41 55
A = 1335 km = 12° Albanien (BCIS)

B 4348 97 o9, 12 17 1%, iZ 17 19 mah
P 1Z2 o8 33 (34), iZ P 33 37, iZ PP 33 45, iZ PPP 33 55, i7

A2, 3735 2o S v s, B RN 25 28, 1B 35 L 1
22 30, iN 35 58, iE SS 36 08, iF 36 35, ik 3645, iw

D608 3% 3708 TZ € % SF Ay 17 (55) 57 54
3 ] 3 1
A= 1555 kn < %30 Albanien (g€IS)

8s el o7 27 27, eE 27 21, eB 28 33, eE 28 57, eE 29 11 Spur ek U
Q. 3z 4 54 19' iE 54 22, i7 54 54.5 nah ;_.- _ '.
Jig

1I iz 13 47 51, iz 47 26, iZ 47 58, iE 48 02 nah

12. 1Z P o3 34 35, iz 33 s58. iz : '
3% 3735 15 be 37352“5 :t_:l 22 1o, iE 35 38, iz 36 =

258 el 16 ™
40 26 A = 9 600 km = 86° Suz?xétr'a’: 59 » 8B 39 32, eE

1o. o 183 15 17 33, 3P W A4, 17 18 o5. iR 18 27
4 95 50, I8 98 38, eF 19 35 schwache Spar '




Seismische Station H a l 1l e Oktober 1959

_- h=_ i el e —§ S =} - —J q i T = .l " . e el =il = —
F LY E =) . -

' iE SKS 40 10,
: 32.06 36 10; eZ %6 S6, 1Z2 37 14, eZ 357 45, 1Kk S
s iE 40 ;155, ef S oder SeS 4¢ 50, eE (PS) 41 49, SE g-epi-"
42 41, eE 43 20, eE L 50,5/18 sec, eE 07 09’2516 i
eE L 13%,0/27 sec, L M, 22 ,4/17 sec, L+M§ e/y %
A =11 ooo km = 9990 (Celebes (Enfang in der
Umlegepause)
19. I eZ PKP, o8 47 17, eZ 47 30, iZ PKP, 47 45, iZ 47 51, i
| 48 28 " A = 172006 kmn = 165 Kermadec 2
II iZ PP 16 14 38, iE SKS 20 35, eE PS 25,4, eE PPS 25 47,
eE L 53,0/25 sec, L M 54,7/24 sec
A =12 200 km = 109° Sandwich-Inseln

20, iZ 11 32 45, iZ 32 48 nah, deutlich

ce. II iZ 13 15 59, iZ 16 o4, iN 16 09 nah, deutlich
I iZ 12 52 33, 12 52 35, iz 32 37, ik 52 41, iE 52 44

| nah, deutlich
ELI 12 44 14 53, iZ 14 S7, i%Z 14 59, iE 15 02, iN 15 09

nah, deutlich
IV i1Z 14 15 26, iZ 15 31 nah, schwach

&% .1 12 Pg 15 12 o3, 12 Sg 12 e IR L 92 21 nah
EL 1Z P 23 48 13, 17 48 19, 1Z 48 25, i2 48 58, 17 49 33
12 PP 49 47, iZ PcP 49 22y 1Z 50 23, eZ ScP 54 285 HB
Q 54 21, iE SS8 57 2o, iE ScS 57 53, iE 59 18, iE 24 oo 3o,
B L G o2 26, ¢B L 06,2 M 09,5/12 sec
A = 4600 km = 41° Kasachstan

5. 1 1Z Pg oo 40 18, iN Sg 40 24, iN L 40 27, iN 4o 25

nah, deutlich
II iz! Pg 01 15 18, iE Sg 15 c5:5 1B L 26 5

iN15§4A= 50 km kraftlg
III iZ P 16 03 09, iZ o3 i<y I8 03 20, 17 o3 05 1% TP o4 oY,
1Z o4 30, iE 06 05, 1E,06 23, iE S 07 20, iR o} 76
A = 266 Im = 24° Osttiirkei (BoIS)
26, 1Z P o7 47 26, iz 47 28, iZ PcP 47 35, i7 4 1Z 48 12
kZ 48 51, iZ 49 10, iz 20> 18 1 : 2!
ely SKS 57 38, eE ScS o7 48, eE PPS 53 44, el .08 01 o8,
ek 19,0 eE L 20,7/17 sec, 21,5/17 sec,

25.2/9
A = 8950 km = 80,59 Hon hu/Japan M2 PIEL V(R

27+ I iZ! P o7 o4 38, iZ PcP o4 5o,

iZ pPcP 05 17, iE sPcPp
05 32, iE 06 14, eE DPP 07 55, /

E (I, 1,
M 59,5/22sec A = 8600 km = ?7’53‘&}1(:)120 %30 Sec

_II i2 15 23 31, iz 23 34, iz 23 4o,
III iZ 23 o7 12, iZ o7 15, 1Z 07 19, iZ o7 24, iZ o7 39

: _ nah, deutlich
28. 1% 4f 10 70> A5 ME BF, 1% 25 o2, 1% 85 11, 13 As R
1Z 45 17, iE 45 25 nah deutlich

Kurilen
14 23 48 nah, deutlich




L34 14 06.13, 3Z 06,18, 1Z 06 26 ' nah, deéuslicn

17
17
iz
» W/
50

X7
iz
17
i7
12
i7
17

iz
ik

10 47 16 schwache Spur
14 39 49, iZ 40 16, Spur
P14 40 56, 17 PcP 41 o9, iZ 42 30, 1Z pP 42 48,
TE-43 98, 1250 o1, iE & 49 .33, 48 Sed 50 W6, 1B
44, 1B 52 26, ‘1E sS 52 58, eZ 55 24
A = 8050 km = 72,5° h = 540 km Grenze China/Korea

020 el T Bl 15 TRES. 17 1ol o L TR, /ARG TR 72 S /e 7 S B AR b B
| schwache Spur
o 48 o851 B4 12, AR UL 19,18 44 2% 17 44 38,

_ : nah, deutlich
12 43 30, iZ 43 34, iZ 43 41, iZ 43 So, nah deutlich
R 14 18 85, 1Z 18 3%, 12,18 38, 1iZ P.KE2 18 41,
18 %0 A& = 16 Y06 on-= 152 Tonga
Pg 15 oo 42, iZ Sg oo Sg, iN 0056,

Q,7
schwache Spﬁr

o4 46 oo, ;Z 47 21, iZ 48 30 Spur
Q0==D alfe IR 25 09, 1B 25 12, 12 25 16 nah, krdaftig

Tage mit stdrkerer Mikroseismik:
8:""9- 9 171_241, 27.""29- OktOber

Ausfall von Registrierungen;

Halle/Saals

15

Sept. 1966 | Dr. Gertraud Richter
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Bericht der Seismischen Station H a 1 1 e

Novemberr 1959

B6 L S0 To 1927, BB 17 30, 12 17 B, iE 17 39 nah,agcggggléig

AR S0 34, AE o8 158, 1K 08 44 A '35 KM = Oy
, Mansfelder Mulde h
LIl umads 59 58, 48 15 .00 03y 1l o0 68, 1Z 06 14 nal, dAsULliG

5. I 1Z P 09 54 16, iZ PP 58 26, iZ PPP 10 01 09, iE SKS og 503
1E SKKS 05 28, eE 06 11, iE 08 13 A = 11 600 km = 104
' Sud-Java

II 1E 11 48 27, iE 48 29 nah, deutlich

e W Pg 0,05 25, 1R Sg 0529, iB T 03 35, 17 o3 594
A~ 35 km = 0,39 lansfelder Mulde, deutlich
EISR OO od /i 5 i 7 0 52,17 o o6, iE o2 00 nah, schwach

SeRlny BN 07 529, A a7 Pb 4o 12 1% 4o 4 TN AR o TR R
1E Sh 44 44, iE Sb 42 15, iE 42 58, 1E Sg 42 48, iZ R 43 3o,
1E L 43 40/3 sec, iZ M R 43 47/308ec, 18 45 57, 1E M L 441
£ 32" PeP 45 55 A = 1150 'km = 10,2~ Jugoslawien
Il iZ 10 05 59, iZ 06 02 nah, schwach
W PP 1202 59, 17 03 06, 12 PKP 05 20, 1iE 12 37, 1. 15N
iE 13 27, iE 14 o4, eB 14 37 & = 19200 km' = 1530 Tonga~Islin.
IV 1z 13 56 29, iZ 56 33, iZ 56 35, iE 56 4o A 59 Km & 0559
schwach, Mansfelder Mulde

/- 13Z P o2 36 o3, iZ PP 36 11, e2Z 36,8 iE S 37 43, eF L 41,6/
15 sec, L M 42,2/13 sec A = 1800 km = 16,50 Algerien (BCIS)
1T 17 Pg 135 16 16, iZ Sg 1620, iZ I 16 24,- 172 16 32
A = 3% km = 0,30 deutlich, Mansfelder Mulde
A8 eSSy 12 25 45, 1% 23 46, 17 23 50 A = 23 km = 0,3°
| llansfelder Mulde , schwach
IV eZ P 22 36 14, iZ 36 25, iZ PP 36 by, 34 PPP 356 44 17 %6 49,
L2557 05, 8Z 37 16, eRB é? ey 1759 20 &7 40,0
A = 2200 km = 20° Algerien

12 P 14 o6 42, iZ PcP 06 D X407 N0y 17 68 20,
fASEeng 35002 %0 A, 17 1 JER e 516,
O EELNEY 15, eB 18 11, eB I, G 52,0 eE 34,4
¢E L 37,5/15 sec L M 38,8/15 sec R II 46,
A = 8300 km = 75°  Gstlich H. kkaids

i 1% 21 o5 49, eE 26,3 ¢eE 32,5 schwache Spur

11. I iZ Pg o5 06 29 A4 Sg 06 56,17 I, 08 A Al 07 O]
: A~ 35 km = 0,30 Mansfelder lulde,deutlich
18 4o 52 o1, iE 52 o3 nah, deutlich
IIL 1Z 16 41 o2, iZ i1 06 12 47 N nah, schwach
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| e T ]
e S SR e e G T
T AP e e MM e Gl

Z Pg 14 14 22, 17 Sgs14 26, 1B L 14 31, 1B 14 955,
: g 2. ~ 55 ln;1 = o,%o Manéielder Mulde , deutlich

. 12 P19 oF 5, 17 Be of 57, 1B I 02 o2 '
s . &3~ 5551551 e ,%0 llansfelder Mulde, deutlich

185. I 22 F 16 52 29, 172 .35.580, 42 33 51, 12 FP 35 124, 12 35 9%
. 1% PRPP 55 59,’iE 56 02, 1R 46 ’15,'iE 36 -5, 14 57 08,
1% 37 45, iF %8 39, ?E S 40 08, :15.E PPlSmALo ﬁg’séE L 50,9
41, M 18 sec A = Y000 -
S ok At Tad_schikisc,zhg OSSR
EeN-2 17 12 1%, 2% 12 23, i%Y PP 1P b, 1112 42,
1TEY 0695 20y IN' 45 25, dWlE 117,2/5 sec, iN g’cP 17 254
ML 18,0/ 3 sec, iN ScS 24 43 A = 1660 km = 15
Ionische Inseln (BCIS)

164 18 P do 3N . 27, 12 31 35, IR 3 A4, eZ 32 08, eZ 32 40,
el 53 13, eE PP 33 39 A = 6600 km = 60° Mittl.Atlantik

1A I 17-02 44 23, iZ 44 5§ Spur
IL 1Z 11 27 47 schwache Spur

1595 Load PLeb-2¢ 28, 1% 8 20043, 2% 2q 856, 1% L 21 of
&ev 1956 ot = 1,2 meridional
£L 22 Pp 99 1% %o, iZ 13035, 14 Bg 15 38, 17 13 45
Ao @5 km = 0,6 schwach |
EIL &6 FKP 19 29 28, iZ 27 96, 172 27 49, 17 28 18, 17 28 57,
Qs -BP-28 B, 17 29 02, 17 29 £0, 1229 °%6; IR 29 42,
12 29 49, 1% SKP 30 22, iZ PPP 51 35, 1% 32 a9, iz 3o 31,
el SKS 34 28, eE 36 15, eE 39 20, X 39 55, IB 44 g b
iE 43 o3, eE SS 46 02, eE L 12 06,8/30 sec, L M 10,8/
24 sec A = 13 500 km = 121° Neu-Guinea
IV 24 P 14 o 22, iE PP o4 59, 1iE o5 01, iE o5 18, iE o5 42,
el S5 o S%7, iF 909 57, ek 1o 21, L M 11,4/10 sec, iE
a2 52 . A = 1860 = West-Tiirkei
V. 1B Pg 14 26 17, iE Sg 26 21, 1B L 26 26, A ~ 44 km = o

4
’

_ deutlich

B2 98 2122, 7 27 28 nah, schwach

203 R le 34 57, 4B W 225 1IN 35 o3 nah, schwach

: 19 i
- iZ PKP, 5319, iZ 53 23, iZ PKP 29, iZ '
17 g};ﬁ%}l 55 28, iZ DPKP e e 4

2%
iZ

248
25 40,7iZ SKP 56 T, 1% PP .
1Z pPP 58 46 é = 16700 km = 150,59 h - 5505]653:157

Fidschi-Inseln

23, L iZ 09 41(53), iz 42(00), iZ 42(06), nah, schwach
IT iZ Pg 12 23(01), iz Sg 23(05), 1% L 23(08), iZ 23(17).
A~ 35 km = 0,3° Mansfelderp Mulde,

11T iZ Pg 13 25C%06), 1Z SE255(14), % 1, 55(17),8A ~ 33 km = 0,3°

) Mansfelder Mulde, h h
1V iz 16 34(32), iz 4(43), eZ 34(54), eZ 35(2%} Wégur
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25. I iZ o8 53(05) ortlich, deutlich
II iE Pg 12 40(02), iE Sg 40(06)6
Ar35 km = 043 &
III 1E 21 o6(44), iE 06(48), iE 06(53) A ~ 33 km = 0,3
Mansfelder Mulde, deutlich
LV 1E Pg 21 10(13), iB Sg 10('1'7)é iE L 10(20), iN 10(22)
80 50 K 2 0.5

iE 40(08), iE L 40(12)

), iE 21(10) nah, krédftig

iz 19(50), iZ 19(59), e 22(54), 17 PP
23(38), 1z 23(42), iZ 23(48), el 30(29), el SKKS 30(42),
iE PS 31(41) A = 10500 km = 950 Sumatra

(Zeitmarkenausfall ab 22,XI. 20 Uhr bis 26.XI. 12 Uhr 30)

sdL 87 R 2322 49, 1% 23 00, 12 24 29, iZ 24 58, iZ 25 o8,
15 25 51, 12 26 01, 12 26 12, 1Z PP 26 37, 1Z 27 38,
1Z 28 02, iZ PPP 28 48, eE SKS 22 2o, eE 33 37, 1B SKKS
52 48, iE 34 25, eE PS 35 18, el 24 05,5/20 sec, eR L
G2 0780 a0, N1 15.5M6 ne0'A = To 508 Lo 95, 50
sumatra

Vido o 12 P oo 26 02, iZ 26 10, iZ PPP 26 e4, 172 26 42, 12
e6 57, iE 8 29 02, iN SSS 29 29, iz 29 20, 12 L G 30 24,
1Z PcP 31 o3, 1Z 31 42,iE 34 376 iE 35 22, M L 35,4/4 gec
1E SeS 38 30 A = 1780 kn = 16 Westkiiste des Pelepones

(BCIS)
8. I 1Z PKP o5 05 29, 1Z pFKP 65 39, iZ o5 52, 1Z o6 51,

y 1Z sSKP 09 08, eE SKS 12 19,

A= 16100 knm = 145° h = %50 km Fidschi~In.
I 12 03 33 03, eZ 33 13 schwache Spur

SR 05, 188 3115, IBT 31 28 A ~ 110 km = 1°

; . zonal, kriftig
IV 1Z 22 58 28, iZ 23 01 22, iZ o1 28, iZ 02 05 schwache Spur

29.  iZ 23 53 55, iz 54 O%, 1Z 54 16, iZ 54 31, 17 o4 42,
1Z2 55 25 schwache Spur

20 I iZ P 41 21 e b 21 .29, 37 :29 P95 12 22 Oy
3825 15, i2 24 0/, iZ ScP 26 51, iE 8 e P ,

1E SS 59 20y RS 09 3720 o8, iZ 32 52, i7 29 10, 4%

33 ¥ 2351 B e Al 2 36, 1K 3531, 1R 1 36 44,

IT 12 B 4% 59 £g . sec = 2000 km = 45" Sinkian Uhina

_ iZ 29 45, iZ PcP 30 11, iZ 30 39, iZ PP
52 13, iE 37 41, 1E 8 38 49 A = 7600 Lm - 68,50 Alaska

Tage mit Mikroseismik:
Covlly s 911, 13.-15. . 19521, , 23.-30,
Ausfall von Registrierungen: 1.000-730-

1 11.67°%742,
14, 62°-8%5. 45 PP, o5 ade 430

Dr.Gertaud Richter

llansfelder Mulde, deu%lioh

Mansfelder Mulde, deutlich




Bericht der Seismischen Station Ha 1 1 e .

Dezember 1952

N TR Ml Sh— T St — S ————

e I4B'P 12 82 19, 1B PP 42 27, 1Z PPP- 42 35, 1% 42 51.9, |
; i}é} 4% o6, iZ 113 4. 47 44 08, 12 S 44 56, iN (SSA‘_I;E* 1856
IN S88.45 25, iN 45 .57, iN 46 51, 4B 47 09, 1Z P 47 26,
iN 47 48, iN M 48 41,Neg g tsg? 22/11 sec, M L 49,2/11 sec,
1 O "foy ENSSE

s 32. ;1-9% 522 I'Em .1 140 Westkiiste Griechenlands (BCIS)
11 b il 53 S I L T o e 1 5g D6y AN 8 458 4@, R 8 g Y T
B =1560 km = 14° Westkiiste Gricchenlands (BCIS)

I1I iZ 13 49 o5, iZ 49 33, iZ 49 40 schwache Spur

ce I 8Z P 09 48 08, eZ 48 23, eZ 48 D0, iZ 49 33, eZ 50 131
eZ 51-19, iZ 51 32, eZ 51 52, iZ PP 52 25, ez 52 39, 12
52 52, iN 53 17, iN 54 27, iN PKS 55 43, iN 56 41, AN
SKS 58 49, eN 10 oo 48, eN PS o1 39, eN o5 18
= 11 500 km = 103,5° Celebes
IT iE Pg 12 58 03, iE Sg 58 08, iE L 58 14
~ 44 km = 0,49 Mansfelder Mulde,deutlich
e o4, Al PP 22 o5, 4N.Pg 22 93, iN'Sn 23 20,
30, iN SSS 23 54, iB! 23 59, il Sg 24 1o, i
27 09, iE 27 45
= 840 km = 7,6° Jugosliavien (BCIS)
IV iZ Pg 20 49 03, iZ Sg 49 07, iZ L 49 13
O~ 33 km = 0,3° schwach

B JERD B [ el L 09,- 172 38 21 schwache Spur
Ll 12 12 12 41, iZ 12 43, iZ 12 52 nah, schwach
LEE eSS 86 58 19 g 15, 1Z 46 31 schwache Spur

4, 1Z 09 o4 33, iZ o4 51 schwache Spur

7. . 1Z o3 20 (16), (Zeitkorrektur unsicher) schwache Spur

s I 1Z 08 13 18 schwache Spur
IT iZ o9 39 54, schwache Spur
LIE 3710 06. 56, 121 06 Py RS, Site 7 - SO § 1 07 13 nah, deutlich
IVl 2272 83 7, 9T 52, 1Z 28 13 schwache Spur
Vv 12 12 58 o4, iZ 58 15 schwache Spur
VI 1Z P 13 39 18, iZ 39 27, iZ 39 28, iZ 39 38, iZ 39 49,
12 PP 39 58, iZ PPP 40 07, 1B'S 43 43,” 1% 43 49, 1% 83

44 20, iE 44 55, eE 45 13,Oeﬂ47 51, eN 48 52, iE Sc¢S8
50 o4 A ~ 2500 km = C Georgien

9. 1Z 03 57 o2 3 AL L0618 75D 51 schwache Spur

Tes T1Z 12 45 36; 17 45 4o, 17 45 42, 1§ 45 45 nah, deutlich
RN o A IR B0, 1N 52 5B’ nah  ochwioh’

11, 12 o1 58 (43), eZ 59 (o7) (Uhrk

°rrektur unsicher)
Schwache Spur
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13. I 1Z 03 33 (32), 1Z 33 (45), 1Z 33 (52) ohne Zeitmarken

2 P 18 12 o4, 1% pP 12 20, 1%L BP 16 08, 172 »PP 16 24,
iB SKS 22 32, eE 25 02
A=11 000 km = 99 h= 60 km Mindanao
IT i% P 22 12 45, iZ PcP 12 50, iZ PP 15 15, iE § 22 31,
ek L 54,2/20 seo, L i 56,9/16 sec
A = 8650 km = 78¥ Aleuten
11l eZ PKP 23 4o 30, iZ pPKP 40 44, iZ 40 50, iZ PP 41 32,
iZ pPP 41 43,747 42 22, iZ 43 25, iZ 43 ho, 17 SKP L4 16,
iE %4 38, 12 45 o6, 1Z45 39, iZ 46 12, eE 46 23, eE SKS,
47 30, iE SKS 47 53, eE SKKS 48 39, eE 50 22, iE 50 36,
iE PSKS 51 355 eZ SPP 52 37, i%Z 53 36, iZ 54 07, eN PRES
55 11, 12 PeRPKF 252225 eZ 58 55, e% chgKP :?g ok, iZ
{PE el 0,0 sS@ac e
| Pngﬁ'?Zagéo km = ’]150’ /E = 20 'k:m MSandvav{ch-— geln
IV 1% 23 51 17, eN 58 17 Spur

I 12 1o 55 44, i% 55 31, iZ 56 o2, iZ 56 29 Spur
IT 18 13 11 42, iE 11 44, iN 11 51 nah. deutlich
III 12 Pn 23 o5 42, 12 Pb 03 54, iZ (Pg) o4 34, iZ o4 597,
iE Sn o5 12, iZ Sb o5 18, iZ Sg 05 51, iZ L 06 1o, 1B
06 24 A = 777 km = 7° OQOberitalien (BCIS)

16. I iE Pg 09 48 15, iE Sg 48 19, iE L 48 22, iE M 48 24/1 sec
& ~ 33 Im = 0,30 gdeutlich
11 12 Pg 1> 13 45, iE Sg 13 50, iE L 13 55, iZ 13 59
A~ 44 km = 0,49 Mansfelder Mulde sdeutlich

19, iZ 02 43 38, iZ 43 46, iZ 44 12 schwache Spur

8. IiZ P 16 36 42, iZ PcP 36 54, iZ 38 21, iZ PP 39 46, iE
e ?%35?33523 A = 250361{::1 = 76,5° ~ Aleuten
% & i 1Z %32 33 gch h
2210. 4 15‘3 121 13 ‘19’, 22 1% 28 schzvac?:?e Sp?lrwac g
) i% 1o &0 47, iZ 41 02, 12 81 19, $Z 84 37 Spur
I1 42 P 91 28 05, 12 28 21, iZ 28 34, iZ 28 47. iZ Pep 29 28,
1o 29,25, 12 PP 3o ok, iZ PPP 31 o1, iz 32 28, iz 33 &3
iE S 35 14, iE 35 19, iZ PSP 35 32, iR 25 47, 18 36 17,
ﬁ gg 3%,} ?4?94255733 SSS 40 20, iE 41 14, 1iE 43 97, 1B
| . sec, M L 46 2
A ’55,6/14 i Gy o 58{52 Sec, €Z R 53,5/18 sec

Golf von Aden
22, I iZ 00 18 30, iZ 18 40 Spur
£X 12 17 32 %35 iz 3@ 47 schwache Spur

14. I

15,
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e« I eZ P 10 %2 17, i7 PP 32 27, iZ PPP 32 32, eZ 32 42, eZ
32 58, iR 34 42, iP S 35 oé,BiEGSSS, 35 17, ik 35 42,
1B T G 36 14, iE 36 43, iE 38 u4¢

A = 2550 km = 14° ~ Nordkiiste Sizilien (BCIS)
II iN 14 17 1o, iN! 17 11 Ortlich, deutlich
IIL 17 29 42 57, 1% 4% 11, 32 4% 35; 42 45 44, 32 44 26
schwache opur

iZ o1 24 18, iZ 24 25 schwache Spur _
II 17 .08 20 28; 12 20 32, 1Z 20 35; iR 2¢ 38/5345 s8sed, 1B
20 48 Spur

2 5 12 Mo 57 62y 1Z 37 22, 1B 37 53 sechwache Spuf

26. & L5 18 JoMas "I 26 154 ¥4 56 46, 12 31 48 Spur
IT iZ P 22 14 o5, 1Z 14 o8, 1Z PcP 14 25, 1iZ 15 06; 1Z 15 18,
iZ PP 16 43, A = 8100 km = 73° Kamtschatka

274 - ad B o SN 16 59 50, 2 PoP 59 364, 1% 59 46, iE
05 00 36, 1% PP 02 31
3 A = 8100 km = 73Y Kamtschatka
= T SrasE o5 &7 oy 14 27 2%, 14 FP 27 3], 1Z PPP 27 43, 17
| 28 02, eZ PcP 31 39 A = 2200 km= 20° Kreta (BCIS)

I1I i2 P 12 o6 21, iZ PcP o6 34, iZ pP 06 48, iZ pPcP o7 10,

IR S 15 2%, ¥ SKS- 16 03
A = 8200 km = 74° h = 160 lm Kamtschatka

IV 12 P 16 o4 1o, iZ o4 20, 1Z o4 So, 1Z PP o6 49y &4 o7 17,
14500 9y 34 07 57, iZ2 PPP o8 49, 17 o9 27, 3B 5 15 264
IR S 15 368y I8 14 34 . 18 15 30, 6B 17 ey 1E B8 17 55,
eE L 26,1/30 sec, eZ R 35,0/24 sec, L M 37,8/18 sec
R M40,5/14 sec. A = 7800 km = 70,3° Kamtschatka

28. I~J:.Z Q7502 DOy el PPP 36 435, iZ 37 co, 1E S 41 34, iE 41 45,
iB SKS 42 12, iE 43 22, iE 47 o4, eB 48 19, ek L 58,0/ "
35 sec, L M 08 03,0/22 sec, R M 10,3/15 sec (Anfang in

o der Registrierpause)
| A = 8200 km = 73,5 Kamtschatka

0
=L T4 Pev2l 52 3D, iZOSg DE Dy LA 52 FOE AR B 52 42
A~ 44 kn = 0,4° Mansfelcfo: Mulde, deutlich

L 12 B
| S
A

© 04, iZ FcP ‘|6 £ 5 o T B | Sl X 17 Oy 64 17 2
8, ik 25 33 S

8200 km = 75,50 Kamtschatka

_ iZ 34 38, iZ 35 o1, iZ 35 12  Spur
BE RS S0 ST BN, 32 51 % 1255 25 47 53 39 ¥
schwache Spur
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12 SoEM 55857 - 17 5% H4 1% 55 oy 15 D4 o1
schwacae Spur Su 46, iE 54 54
11 1z o9 54 33, iE 54 40, iE 54 43, iE 54 46, .
1B M 55 02, 1Z2 55 1o, eE 55 20/6 s8¢, 1Z 55 26 dguti.lch
A'rv 50 km = 045 nach Jena: Gebirgsschlag bei StaBfurt
LI A7 Jo 00 B4, iW oo +1, 14 o0 46, iZ o0 55, iZ oo 29,
ERE-Muet o S 3 075, ek 07 52/6 sec wie II, deutlich
LV 2w o2y @5y 47 "oa c9, 14 M od U, 37 OF 44, 1Z o2 54,
: wie II , schwach
V. 1Z 1o o4 o5, iE o4 11, iE M o4 17, iE o4 29, iE o4 42/
o i8ac | wie II, kraftig
VI iE 1o 13 20, iE 13 22, iE M 13 27, wie II, schwach
VII iZ 10 13 54, iE 14 o1, iE 14 05, iE M 14 o5, iZ 14 14,
wie II, deutlich
VIII iZ 1o 14 49, iZ 14 58, iE 12 0%y 18 15 07 1B M 15 10,
R iZ 15 19 wie II, deutlich
IX 12 10 15 47, iZ 15 57, iE 16 o6, 1E 16 09, iE M 16 12,4
1Z2 16 20, eE 16 34/5 sec, eZ 16 41 wie IT, deutlich
£ 1% 9016 51, ER 16 57; 4B 47 00y XK M 17 05, 1Z 17 05,
12 17 11 wie II, deutlich
X5 47 Y029 29, 1B 206 55, iE 20 39, iE M 20 42, 1B 20 54,
el 271 09/6: se6, 17 21 17, iZ 21 2o, eE M 21 26/6 sec

‘ wie II, krdftig
X1l 1E Pg 14 o1 o7, iE BE.O1 10,5, 1B 1 o1 16, iN M o1 21
A~ 33 km = 0,3° Mansfelder Mulde,deutlich

LI IN 15 %0 . 35. iN %o 46 nch deutlich

o 39 1Z 20 59 11, iZ PP 59 59, iZ PPP 21 oo 10, iZ oo 28
1Z oo 44, iE S 03 29, iE ScP o5 57
A = 3200 km = 29° Azoren

M1kroseismische Bodenunruhe an allen Tagen,
Ausfall von Registrierungen:

an 6. 7°°-8°%; am 11, 15_4430

Federschaden =n der Ghr am 6. - 8. ffih
Zeitnnarkenausfall: vom 12. 700 R T 815

ST
Halle/Saale V. bhabil. Ger ?‘-.:*:;é *ﬁ
am 17.Dez.1960 tr@ud Richter B g, 3




